

Dumnezeu Este Înțeleș Greșit

Domnul să vă binecuvânteze. Rugați-vă pentru mine, în seara aceasta. Noi am avut doar puțină ploaie, suficient să se răcorească, pentru care noi suntem recunoscători, și sunt încredințat că noi vom avea una din ploile spirituale în interior ca să ne ajute cumva un pic.

² Eu cred, Frate Neville, că dacă noi am întoarce asta în jur către tine. Ce zici de asta? Eu vorbind, eu ajung un pic... primesc aerul acela peste mine și atunci eu... capul ăsta chel al meu lasă aceea să vină jos și-mi înfundă gâtul.

³ Acum, eu am împărțit ceva... pentru ceva întrebări în seara aceasta, și răspunsuri doar cumva să... Motivul că noi facem aceasta este să aflăm cumva ce este pe inimile oamenilor.

⁴ Eu cred că aceea este foarte bine pentru un păstor să-să dea afară aceasta, și atunci el află chiar despre ceea ce oamenii gândesc dacă ei își vor scrie întrebările, ei au ceva. **Și eu cred că fiecare dintre noi este legat prin datorie să ne exprimăm gândurile către păstorul nostru și-și conducătorii noștri spirituali, și așa mai departe, și orice lucru care îl vedem, ca astfel noi să putem face ca totul să decurgă lin și bine, și pentru binele Împărăției lui Dumnezeu.**

⁵ Și atunci eu... până cam la o jumătate de oră în urmă eu am avut numai cam două sau trei pe care eu aș... Billy le-a luat după serviciul de azi dimineață și el mi le-a adus sus. Și apoi am mers înăuntru și am studiat asupra unei Scripturi, m-am gândit că voi vorbi atunci un pic în seara aceasta, fiindcă eu am menționat aceasta, și de a fi aici sus. Și apoi el m-a sunat cu câteva minute în urmă, a zis, "Doar oprește, eu am o mână plină acum."

⁶ Astfel eu voi încerca să intru drept înăuntru asupra acestora și să le răspund după cea mai bună cunoștință a mea. Și apoi dacă eu termin în timp, eu am un text despre care miar place să-să vorbesc doar poate pentru douăzeci sau treizeci de minute, doar un text scurt.

⁷ Și apoi, rețineți, dacă Domnul va voi, următoarea duminică dimineață eu vreau să fac cât pot de bine, prin harul lui Dumnezeu, să explic cele Șaptezeci de Săptămâni ale lui Daniel. Așa cum am spus azi dimineață, aceasta este o Scriptură măreață. Și nu este atât de mult să vorbești asupra ei, **ci să o plasezi unde aparține, să o faci să se potrivească cu restul Bibliei.**

⁸ Și noi am început de la Apocalipsa 1, am ajuns acolo în capitolul 6. Și, desigur, noi intrăm acum la ultimele șapte Peceți. Și acele Peceți vor merge de la al 6-lea, ultima parte a capitolului al 6-lea, până la al 19-lea capitol, inclusiv. Astfel aceasta ar lua un timp îndelungat. Acum, eu aș putea lua, să zicem, șapte seri, și să trecem cele Șapte Peceți, să le deschidem. Dar dacă tu o faci în felul acela, atunci oamenii vor omite partea cea mare *aici* înapoi care se umple în aceasta. Și dacă ți nu sunt într-adevăr învățați, aceasta ar putea să nu fie bine. Însă primele trei sau patru din ele tocmai se întâmplă că noi le putem lua în regulă, doar vin drept într-un rând; dar următoarea din aceasta, atunci tu trebuie să mergi înapoi în Daniel din nou, vii înapoi acolo în Geneza, mergi înapoi acolo în Apocalipsa, vii înapoi jos în Evangheli, și doar o împletești înăuntru acolo, deoarece este urma lui Israel, Dumnezeu se ocupă cu Israel. Căci când Biserica merge sus, aceea este ultima din Biserică până când Ea vine cu Domnul Ei ca Mire și Mireasă în capitolul al 19-lea; în decursul acestui timp are de a face cu Israel. Și să luăm cele **Șaptezeci de Săptămâni ale lui Daniel** înăuntru acum, aceasta așează tabloul pentru această deschidere care vine, Prima Pecete.

⁹ Apoi m-am gândit, cu voia Domnului, eu... următoarea duminică am să vorbesc despre aceea. Dacă eu nu sfârșesc duminică dimineața, atunci eu o voi încerca duminică seara din nou. Și aceea ar deschide calea atunci, dacă Domnul ne v-a călăuzi, noi nu va trebui să ne oprim cu partea aceea, noi am merge chiar drept înainte în cele Șapte Peceți și doar o ducem înainte atât timp cât am văzut că Domnul ne călăuzește.

¹⁰ Acum, în seara aceasta noi avem ceva întrebări, și ele sunt toate sensibile, întrebări rezonabile. Aici era una despre care mi-ar place să vorbesc mai întâi, doar un moment. Acesta era cineva care a întreat... Aceasta nu este o întrebare, este că cineva doar m-a întreat:

Unde sunt cheile mele? Te rog spune-mi.

¹¹ Ei-ei le-au pierdut în după-amiaza asta. Acum, eu vă spun, cu câteva săptămâni în urmă, cam cu câteva zile în urmă am fost aici la Tabernacol... eu obișnuiam să merg în rugăciune și să aștept după

Domnul și să aflu unde erau lucrurile acelea pentru oameni. Eu am găsit mașini ale oamenilor. Domnul îmi vorbea unde oamenii ar...

¹² Fratele Welch Evans a venit sus aici și și-a pierdut mașina, cineva a furat-o în Louisville. El și Fratele Fred Sothmann și unii dintre frați... Fratele Tom Simpson, eu cred, erau împreună în ziua aceea. Sau erai tu, Frate Tom? Și ei au venit sus la casă, și acolo era Fratele Evans fără o mașină, fără haine, tot ce avea el era în mașina aceea. Și ei au tras înăuntru acolo la ai lui Miller și cineva a luat-o.

¹³ Păi, noi avem o bandă sau grup în Louisville, unde ei reușesc să ia mașinile acestea și ei le mână jos la Bowling Green sau pe undeva în felul acesta și le revopsesc. Și în Kentucky tu nu trebuie să ai un certificat, oricum, la mașina ta, și ei pot schimba mașinile acelea în câteva minute și să le vândă în orice fel au vrut ei.

¹⁴ Ei bine, Fratele Evans cu mașinuța lui și tot ce avea el în ea, iar Domnul mi-a dat răspunsul pentru aceasta. Și înainte chiar ca ei să ajungă acasă, mașina stătea aici afară cu benzina cam pe jumătate goală, unde El i-a întors înapoi pe drum la Bowling Green, și i-a adus înapoi și a așezat mașina drept înapoi acolo afară cu fiecare lucru în ea, nici un lucru nu lipsea, doar benzina ce ei au folosit.

¹⁵ De multe ori oamenii au zis că anumite lucruri, și ei întrebau, iar eu mergeam înaintea Domnului și așteptam după acele vedenii, acum, așteptam până ele veneau. Dar am aflat că ~ceea a adus o mare piatră de poticnire înaintea oamenilor. Într-adevăr, oamenii din America nu sunt gata pentru o astfel de slujbă, bisericile. Asta-i adevărat. Aceasta este-aceasta este mai presus de timpul lor. Înțelegeți? Și aceasta cauzează fiecare lucru, unii te numesc un "drac," unii te numesc un "spiritist," unii te numesc un "fiu al lui Dumnezeu," un "dumnezeu," și fiecare lucru. Vedeți? Așa că i-am promis doar Domnului că o voi lăsa să treacă și doar aștept și folosesc slujba asta în Africa sau la interviuri personale când eu le am aici.

¹⁶ Acum, noi suntem aici pentru interviuri personale, care încă merg pe astfel de lucruri. Dar... Și felul cum să le obțineți este nu să veniți la biserică, voi mergeți la secretarul nostru, fiul meu, Billy Paul, și el vă va da un micuț... un bilet spunându-vă întocmai când urmează să fie și așa mai departe. Și orice de felul acesta, care este la interviuri personale, aici sau în câmp, poate să vină numai pe calea aceea. Există un-un tabel despre aceasta publicat, sau o carte, sau o notiță pe tabla de anunțuri acolo, despre cum se face aceasta. Dar doar să veniți sus aici la platformă...

¹⁷ Acum, noi avem daruri în biserică. Noi avem pe Fratele Neville aici care a primit darul de profecie. Fratele Higginbotham care șade aici, care are un dar de vorbire în limbi și interpretează limbi. Eu v-aș sfătui... eu mă voi ruga ca Dumnezeu să vă dea cheile voastre, dar eu-eu aș sfătui poate că dacă Duhul Sfânt ar vorbi în seara aceasta, poate, prin Fratele Neville sau Fratele Higginbotham, sau unele din aceste daruri în biserică, asupra cărora noi avem ceva întrebări în câteva minute, că poate ei ar putea să facă asta.

¹⁸ Dar, cât pentru mine, i-am făcut o promisiune lui Dumnezeu, nimic mai mult în America în adunări publice, vedeți, deoarece aceasta doar m-a făcut să părăsesc câmpul. Și apoi unii te va trece direct de a fi un-un "drac," ceilalți vor face un "Dumnezeu." Și astfel voi vedeți, ei doar nu sunt gata pentru aceasta. Și astfel Dumnezeu nu poate lucra aceea, și sunt sigur că persoana care a întrebat aceasta va înțelege. Acum, poate Duhul Sfânt încă în seara aceasta... Voi doar fiți în rugăciune. Mă voi ruga ca Duhul Sfânt să-ți arate întocmai unde este pachetul tău pentru care tu aștepti. Mă rog ca tu să-l găsești, și eu cred că tu îl vei găsi. Înțelegeți.

¹⁹ Și... însă acum... Și deci, acum, Billy Paul, dacă cineva are un astfel de lucru ca acela, ca ei să-l sune, și el îi v-a îndruma la biserică, eu încerc să iau cazurile de urgență când sunt acasă.

²⁰ Acum, noi să, acum înainte să ne apropiem de aceste întrebări... Întâi, eu vreau să spun că orice răspuns care nu este conform cu credința voastră sau... în Biblie, nu este în acord cu Cuvântul, atunci voi nu trebuie să-l primiți. Și așa ca eu să pot să ajung jos și poate să ajung de asemeni la textul din seara aceasta, mi-ar place să merg înainte și să le răspund și acelea care eu cred căci-căci ajung să fie răspunse Scriptural, păi, eu le voi răspunde, tot ce pot eu. Dar tocmai le-am obținut cu câteva minute în urmă, toate în afară de trei, și nici trei din acelea nu aveau ceva... Doar lucruri mărunte despre cineva care a visat un vis sau ceva, vroind să știe dacă ei ar trebui să-l spună, sau una alta de felul acela, voi vedeți.

Deci să ne plecăm capetele acum așa cum ne apropiem de mila Lui:

²¹ Doamne, noi suntem poporul Tău care suntem chemați prin Numele Tău. Și noi suntem așa de

bucuroși în seara aceasta să știm că noi avem un Tată Ceresc care veghează asupra noastră și ne poartă de grijă, și ne iubește ca pe Proprii Lui copii scumpi. Și astfel eu sunt fericit, Doamne, că eu sunt numărat cu acești oameni, să fiu fratele lor, și ei sunt frații și surorile mele. Eu sunt așa de recunoscător.

²² Acolo este unul, Doamne, care a pierdut ceva chei. Tu știi întocmai unde sunt ele. Mă rog ca Tu să descoperi aceasta și să-i aduci chiar drept la cheile acelea. Acesta este un lucru prețios pentru ei, ele sunt de la mașina lor. Și mă rog, Tată, ca Tu să admiți această cerere pentru oamenii aceia.

²³ Acum mă rog ca Tu să binecuvântezi pe păstorul nostru, preaiubitul nostru Frate Neville. Noi suntem așa de bucurioși să Te vedem lucrând în mijlocul nostru în aceste mărețe daruri spirituale în biserica noastră, partea din trupul lui Cristos care se închină la colțul acesta din Eighth și Penn. Noi suntem așa de bucurioși să fim numărați cu acel grup de oameni, și să știm că Dumnezeu descoperă secretele la poporul Lui. Mă rog ca Tu să binecuvântezi pe Fratele Neville, păstorul nostru, și Fratele Higginbotham, Fratele Funk, Fratele Junior Jackson, și surorile noastre, care vorbesc în limbi și dau tălmăciri. Ne rugăm, Tată, ca Tu să continui să Te manifesti prin aceste mari daruri, ca biserica noastră să poată fi cunoscută ca o biserică spirituală, ca unde oamenii care sunt osteniți poate să vină și să șadă în Prezența Atotputernicului Dumnezeu și să știe că El vorbește și descoperă secretele inimii.

²⁴ Și, Tată, mă rog ca Tu să ne binecuvântezi în seara aceasta în a răspunde la aceste întrebări. Unele din ele, Doamne, sunt moi, iar unele din ele sunt tari. La fiecare care a pus întrebarea, ea este o întrebare tare. Este ceva care este pe inima lor, ei o vor rezolvată. Și, Tată, noi suntem toți insuficienți de aceste datorii, dar noi știm că Tu ești mai mult decât suficient. Astfel ne rugăm ca Tu să interpretezi aceste întrebări pentru noi, ca noi să putem da oamenilor răspunsul corect, ca ei să poată fi ajutați iar biserica să fie proslăvită, Numele lui Dumnezeu să fie onorat.

²⁵ Acum, Tată, dacă este voia Ta, mă rog ca Tu să te ocupi de noi în această săptămână și să mă ajuți așa cum eu studiez asupra celor Șaptezeci de Săptămâni ale lui Daniel, ca eu să pot fi în stare următoarea duminică dimineață, dacă va fi voia Ta, să deschizi Scriptura pentru oamenii aceia. Dumnezeu, admite aceasta, ca sufletele lor să poată fi reîmprospătate. Învață-i pe aceia, Doamne, care caută lucruri adânci. Salvează-i pe acei care sunt pierduți. Vindecă-i pe acei care sunt bolnavi. Noi toți așteptăm după Tine, Tată. În Numele lui Isus. Amin.

²⁶ Acum, această primă întrebare nu este neaparat o întrebare, aceasta este doar un lucru mărunț pentru... Spuneți, stau eu prea aproape de acesta? Bârâie acela, înapoi acolo în spate? Dacă bârâie, ridicăți-vă mâna.

132. Frate Bill, te rog spune ceva și despre copii și adulți care sunt așa de gălăgioși în dimi... mișcându-se în jur în timpul serviciului. Acest tabernacol are nevoie de ceva lecții în reverență.

²⁷ Amin! Copii, nu știți voi cum să vă supuneți în casa lui Dumnezeu? Nu știți voi că acesta este sanctuarul lui Dumnezeu? Dumnezeu este în templul Lui sfânt, fiecare să păstreze liniște. Acesta este locul lui Dumnezeu unde vin oamenii, să mediteze, încercând să afle mântuirea pentru suflet; încercând să afle problemele din viețile oamenilor, încercând să ajute pe cineva. Cel mai puțin ce voi puteți face este să fiți reverenți, fiți liniștiți. Luați-vă o gură de apă înainte ca biserica să înceapă, eu știu că cei mici trebuie să aibe să bea. Mamele care au pe micuții aceia, dacă voi stați aproape în spate, țineți-i așa de liniștiți cât este posibil. **Și acolo niciodată nu ar trebui să fie o șoaptă, niciodată o șoaptă. Noi suntem toți vinovați. Dar când se citește Biblia și predicatorul acela intră în amvon, noi trebuie să fim liniștiți, așteptând după Domnul. Acum, vă rog încercați să faceți asta.**

²⁸ Eu știu, că voi copilașilor, voi trebuie să vă foțiți în jur un pic, voi vedeți. Acea, dacă o faceți, faceți-o doar-doar fiți foarte cuminți. Și, voi rețineți, mama nu vrea ca voi să faceți asta, și nici tăticul nu vrea ca voi să faceți asta. Și deci...

²⁹ Și eu știu, eu am micuți, de asemeni, care se foiesc în jur, și Joseph. Și Meda zice, "Eu nu obțin nimic din serviciu, încercând să-l țin pe Joe liniștit." Ei bine, ea încearcă să facă asta astfel ca altcineva să poată obține ceva din serviciu. Înțelegeți?

³⁰ Și noi întotdeauna vrem să ne respectăm unul pe altul, să ne onorăm unul pe altul. Și, deasupra tuturor lucrurilor, onorăm pe Dumnezeu și onorăm casa Lui.

Acum, această întrebare următoare este:

133. Cei doi copii, în vârstă de la șase la opt ani, au fost aici la altar azi dimineață. Cât de curând este recomandabil să îi avem botezați?

³¹ Doar atât de curând cât puteți. "Pocăiți-vă imediat și fiți botezați," aceea este, în Numele lui Isus Cristos. Acum, aceea este întrebarea numărul unu. Eu v-aș sfătui asta. Dar noi aflăm în Scripturi...

³² Voi ziceți, "Este asta Scriptural?"

³³ Când Petru a predicat în Ziua Cincizecimii, trei mii de suflete au fost salvate și botezate chiar la același timp. "Atât de mulți câți au crezut în Domnul au fost botezați." Deci îndată ce tu crezi în Domnul și-L accepți ca Salvatorul tău, mergi chiar drept la apă și fă ca mărturisirea ta să înceapă chiar acolo; tânăr sau bătrân, nu contează cine este acesta.

³⁴ Voi ziceți, "Păi, acești copii ar putea să fie prea tineri."

³⁵ Isus a zis, "Lăsați copilașii să vină la Mine, să nu-i oprți, căci a acelora ca aceștia este Împărăția lui Dumnezeu." Eu nu aș îndrăzni să-mi pun mâna asupra unui copil care vrea să vină la altar sau să fie botezat, **la orice vârstă**, mie nu-mi pasă la ce vârstă sunt ei.

Acum întrebarea numărul doi:

134. Un predicator prieten de-al nostru botează în numele de "Tatălui, și al Fiului, și al Duhului Sfânt." Am fi noi ținuți răspunzători pentru că nu i-am spus despre eroarea lui?

³⁶ Eu cred, ca un Creștin, ca o datorie, și dacă el este un prieten personal de-al vostru... Nu să ridică o ceartă cu el; dacă voi faceți asta, atunci voi nu sunteți corecți, duhul vostru-vostru nu este corect. Dar dacă tu îl iubești pe fratele acela, ceea ce tu trebuie, pentru că ai spus, "Un prieten predicator." Atunci... Nici un nume nu este semnat la vreuna din aceste notițe, eu nu știu de unde vin ele, aceste întrebări.

³⁷ Acum, eu v-aș sfătui, oricine este acesta, dacă acest prieten predicator botează în felul acesta, și voi îi vizitați casa și așa mai departe, eu doar aș- eu doar aș menționa întrebarea cândva. Și aceea ar putea să vă dea ... Doar vorbiți înspre aceasta, doar continuați să vorbiți în jurul aceleia, în jurul aceleia; și lăsați ca Domnul să o deschidă, și atunci acesta este Domnul să-ți spună să o faci. Înțelegeți? Doar așteaptă până când Domnul deschide întrebarea. Apoi tu zici către el, tu zici, "Frate, mă întreb doar, în Scripturi despre Matei 28:19 și Fapte 2:38, și continuând înainte, există ceva contradicție acolo? Ai putea să explici de ce aceea a spus aici, 'Tată, Fiu, și Duh Sfânt,' și cealaltă a zis, 'Numele lui Isus Cristos'?"

³⁸ Acum-acum, să nu încercați... Dacă tu nu ești într-adevăr un student, șt tu nu știi despre ceea ce vorbești, mai bine să o lași în pace. Înțelegeți? Tu poți doar să-i spui, "Păi, eu doresc ca tu să fi venit sus..." Dacă el pare să fie sincer, spune, "Mă întreb dacă ai vrea să întâlnești pe păstorul nostru sau cineva și să discuți aceasta?"

³⁹ Eu vă spun, acesta este un lucru adânc. Înțelegeți? Nu o luați asupra voastră, deoarece voi ați putea să vă răsuciți în jur. Și dacă voi... Acum, dacă tu știi despre ceea ce vorbești, și firm stabilit și cunoști Scripturile, în regulă. **Dar să nu-l jignești, căci orice faci tu, să nu-l jignești. Înțelegi? Să nu aduci jignire**, doar spune-i că...

⁴⁰ Și, desigur, el este în eroare. Asta-i adevărat. Omul este în eroare când el botează în felul acela. Și orice om care botează în numele de "Tată, Fiu, și Duh Sfânt" este Scriptural în eroare. Asta-i adevărat.

Întrebarea numărul trei:

135. Într-o declarație de credință, ei au zis, "Noi credem întrun Dumnezeu, Etern, existând în trei persoane: Tată, Fiu, și Duh Sfânt. Matei 28:19, 18 și 19; Întâi... Corinteni 13:14." Să nu fie acestea trei funcții în loc de trei persoane?

⁴¹ Tu ești corect! Acolo nu sunt *trei* persoane în Dumnezeire. Și acolo nu poate să fie o personalitate fără să fie o persoană, trebuie să fie o persoană să facă o personalitate. Acolo nu sunt trei Dumnezei. Există numai un Dumnezeu, și acel Dumnezeu este Isus Cristos. Dumnezeu este un Duh care a locuit în Isus Cristos, și locuiește în Biserica Lui (în voi și mine) astăzi, împărțindu-Se la noi îp. forma Duhului Sfânt, care este Dumnezeu Atotputernic, Însuși, locuind în voi.

⁴² Acum, tu ai dreptate, acesta este "Tată, Fiu, și Duh Sfânt," sunt trei slujbe ale aceluiași Dumnezeu. Dar, nu trei Dumnezei, aceea este greșit Scriptural.

136. Poate un Creștin să meargă în Cer dacă el sau ea nu plătește zeciuială?

⁴³ Acum, aceea este una pe care eu nu o pot răspunde, scriptural.

⁴⁴ Acum, acest "Tată, Fiu, și Duh Sfânt," dacă predicatorul este sincer, doar să-să ne faci de cunoscut, tu vezi, noi am fi bucuroși... Fratele Neville și cu mine, sau Fratele Beeler, sau Fratele Collins, sau oricare din acești predicatori de aici care sunt ordinați la această slujbă, și așa mai departe, pot-pot face așa.

Acum, dar acum: **Nu ajunge un Creștin în Cer deoarece ei nu plătesc zeciuială?**

⁴⁵ Eu-eu nu aș putea spune "da" sau "nu" la asta. Dar eu cred că fiecare Creștin este obligat să plătească zeciuieli deoarece aceasta este o poruncă a Domnului. "Și binecuvântat este... sunt acei care țin toate poruncile Lui, ca ei să poată avea un drept să intre în Viața, Pomul Vieții." Acum, eu cred că plata zeciuielii este esențială la o experiență Creștină. Căci eu voi ajunge la asta într-o altă întrebare în câteva momente, eu știu că există o alta aici aparținând la aceea,

137. Frate Branham, eu sunt salvat și am fost botezat în Numele lui Isus Cristos, dar cum să mă desprind de un duh încăpățânat de care se pare că nu mă pot desprinde?

⁴⁶ Ei bine, fratele meu Creștin sau soră, oricine ar putea fi,

acum, de cele mai multe ori când voi găsiți oameni care au duhuri încăpățânate, este de obicei un complex care cauzează aceasta, sau ei au moștenit-o de la o mamă, tată, unchi, mătușă, sau bunică, bunic, cineva ca acela. Și dacă voi veți urmări înapoi în jos prin viața voastră, voi veți afla... Acum, eu am luat aceasta prin experiență, sub discernământ, deoarece am întâlnit cazuri pe platformă, mii din aceia care au avut duhul acela. Și primul lucru care-l știți, eu urmăream duhul acela drept înapoi prin discernământ și am aflat că a existat un bunic, a existat o bunică, a existat altcineva înapoi jos acolo, și voi moșteniți aceea prin natură.

⁴⁷ Încăpățânat-încăpățânarea nu este de la Dumnezeu. Și acum singura cale de a te desprinde de la aceea este că tu trebuie să ai credință să biruiești aceea, căci, tu ești un Creștin. Tu ești un fiu sau o fiică a lui Dumnezeu, oricare ai putea fi, și tu nu vei fi niciodată în stare doar să stai și să-l mustri și să-l mustri și să-l mustri. Aceasta este întocmai cum ai ațâța un șarpe cu clopoței, el stă acolo gata să te muște. Dacă tu îl vei țnora doar și vei păși la o parte de la el, el nu te poate vătăma. Înțelegeți?

⁴⁸ Deci când tu simți că tu ai un duh încăpățânat, pune lucrul acela pe altar, și crede pe Dumnezeu că lucrul acela este mort și tu nu-l vei mai avea niciodată, și mergi înainte și nici măcar să nu mai dai nici o atenție, și lucrul acela te va părăsi. *Opunete* Diavolului și el va fugi de la tine, aceea este, "se îndepărtează repede." Deci acela ar fi sfatul meu cum să biruiți aceasta. Noi biruim pe Diavolul prin credință. Aceea este cum biruim noi tot răul, este prin credință.

138. De ce botezi tu în Numele lui Isus Cristos în loc de numele de "Tată, Fiu, și Duh Sfânt"?

⁴⁹ Ei bine, nu există un astfel de lucru ca un nume de "Tată, Fiu, și Duh Sfânt." Acela este motivul. Nu a existat nimeni în Biblie botezat vreodată în Numele de "Tată, Fiu, și Duh Sfânt." Fiecare persoană în Biblie, sau trei sute de ani pe partea aceasta a Bibliei, au fost botezați în Numele lui Isus Cristos. Nici un apostol, nici un Creștin, niciodată nu a fost "Tată, Fiu, și Duh Sfânt" folosit vreodată pentru botez până când biserica Catolică a fost organizată la Consiliul Niceea, trei sute și șase ani după moartea ultimului apostol.

⁵⁰ Nu există un astfel de lucru ca nume de "Tată, Fiu, și Duh Sfânt." Tată nu este un nume, Fiu nu este un nume, Duh Sfânt nu este un nume. Acestea sunt trei titluri, trei titluri de slujbe la un Nume: Isus Cristos. Deci de aceea nu există un astfel de lucru ca nume de "Tată, Fiu, Duh Sfânt." Și aceasta nu este... Nu există nici un nume la acesta, așa că eu botez în Numele lui Isus Cristos care este Numele de Tată, Fiu, și Duh Sfânt. Clar?

139. Unii oameni zic căci "Cristos era în Iad înainte de înviere." Este aceasta... Este acolo Scriptură pentru aceasta?

⁵¹ Acum, aici este întrebarea Scripturală care mi-ar place să v-o răspund din Scripturi, pentru că ei au întrebat, "Este aceasta în Scripturi?"

⁵² Eu aș vrea ca voi să întoarceți cu mine la I Petru 3:18 și 20, voi care vreți să auziți Aceasta, dacă voi ați întrebat întrebarea sau nu, astfel ca voi să nu trebuiască să luați cuvântul altcuiva. Voi O puteți citi și să aflați dacă aceasta este adevărat sau nu. Noi întotdeauna vrem să stăm cu Adevărul, și unde o spune Biblia. Și această scumpă persoană, oricine era aceasta, a întrebat-o vrând să cunoască ca o referință din

Biblie dacă aceasta este așa sau nu.

⁵³ Acum, noi aflăm că aceasta este în... Dacă eu o am. Această Biblie veche este cam sfâșiată, aici, pe care eu-eu am avut-o acum de câțiva ani. Dacă eu pot vedea dacă o am înăuntru aici, mă gândesc poate... Doar o secundă, frate, dacă eu-eu-eu sunt sigur că este... Să vedem, ea vine chiar după Timotei, Tit, și Evrei. Iată-ne aici, da, eu o am. Vă mulțumesc. I Petru 3, al 3-lea capitol din I Petru. Al 3-lea capitol, și să începem cu-cu al 18-lea verset:

Căci Cristos de asemeni a suferit odată pentru păcate, cel drept pentru cel nedrept, ca el să ne poată aduce la Dumnezeu, fiind pus la moarte în trup, dar adus la viață prin Duhul: (adus la viață prin Duhul)

Prin care de asemeni el a mers și a predicat la duhurile din închisoare;

Care cândva erau nesupuse, când odată îndelunga răbdare a lui Dumnezeu a așteptat în zilele lui Noe, în timp ce se pregătea arca, prin care câțiva, care este, opt suflete au fost salvate prin apă.

⁵⁴ Acum întoarcem la Fapte 2, Fapte 2, și noi vom lua al-al 30-lea verset. În Fapte 2, și acesta este Apostolul Petru de asemeni vorbind. Fapte, al 2-lea capitol, și al-al 30-lea verset eu îl am scris aici:

Unde... De aceea fiind un profet, și știind că Dumnezeu a jurat cu un jurământ către el, că din roadele coapselor lui, conform cu trupul, el va ridica pe Cristos să șadă pe tronul lui;

El văzând aceasta înainte a vorbit despre învierea lui Cristos, că sufletul lui nu a fost lăsat în iad, nici nu a văzut trupul Lui putrezirea (trupul lui Cristos).

⁵⁵ Sufletul Lui a coborât în iad și a predicat duhurilor, sau sufletelor care nu s-au pocăit în îndelunga răbdare în zilele lui Noe. Sufletul Lui a coborât în iad și El a predicat la duhuri, și a înviat în a treia zi. Acea este Scriptural, Adevărul.

140. Acum, au fost cele cinci dintre fecioare pierdute?

⁵⁶ Eu presupun că ei întreabă întrebarea, "cele cinci fecioare," cele cinci înțelepte și cele cinci neînțelepte. Acum, dacă voi ați fost cu noi în ultimele învățături în Apocalipsa, voi aflați acolo că acele fecioare, cele-cele cinci fecioare neînțelepte nu au fost pierdute; dar lor nu li s-a permis să meargă înăuntru la Cina de Nuntă, ci ele au suferit persecuție și au fost martirizate, și înviate din nou la învierea generală în ziua din urmă. Aceia sunt oamenii unde El a separat oile de capre, vedeți, ei au stat înaintea Judecății.

⁵⁷ Voi ziceți, "Bine, Frate Branham, nu stăm noi, Biserica?" Nu, domnule! Noi nu stăm înaintea Judecății.

⁵⁸ Noi stăm acum înaintea judecății, Dumnezeu a pus păcatele noastre asupra lui Cristos, iar noi... "Cel ce aude Cuvântul Meu" Sf. Ioan 5:24 "și crede în Acela care M-a trimis are Viață Eternă, și nu va veni în Judecată ci a trecut de la moarte la Viață." Nu-i mai judecată pentru Biserică. Ea a fost luată sus în Răpire, și vine înapoi să dea judecată asupra oamenilor care nu au primit Duhul Sfânt. Nu zice Pavel că el ne înfruntă pe oricare din noi să luăm o-o pricină la tribunal, la judecătorul nedrept, când "nu știți voi că Sfinții vor judeca pământul?" Noi vom șede cu Cristos și judecăm ca regi și preoți, și judecăm pe acești oameni la care le-am predicat și le-am spus despre botezul Duhului Sfânt și ei au refuzat să-L primească. Gândiți-vă la aceasta!

⁵⁹ Nu, ei nu au fost pierduți, dar ei nu vor fi niciodată în Mireasă. Ei vor veni la a doua înviere, dar nu vor fi în Mireasă, și vor fi judecați conform cu felul în care ei au tratat Lumina pe care au primit-o. Acum, partea aceea va depinde de Cristos. Ei nu au fost pierduți, totuși.

141. Frate Branham, în I Corinteni-Corinteni, capitolul al 14-lea, versetul al 34-lea și 35-lea, zice, "Femeile voastre să tacă în biserici pentru că nu este permis ca ele să vorbească." 35-lea, "Căci este o rușine ca o femeie să vorbească în biserică." Acum, dacă o femeie cu păr scurt vorbește-vorbește în limbi în-biserici, în biserică, este acesta Duhul din-din Duhul Sfânt care vorbește prin ea sau este acesta un duh fals?

⁶⁰ Acum, voi sunteți... Și aceasta este într-adevăr o întrebare grea, și eu o pot răspunde numai cât de bine cunosc eu, vedeți. Acum, eu nu aș putea judeca, deoarece eu nu am fost trimis să judec. Dar eu cred că există așa de multe ori... Eu am o altă întrebare jos aici pe undeva care merge chiar împreună cu aceea. Dar dacă o persoană vorbește în limbi, ei sunt unși de Dumnezeu. Vedeți? Ei pot fi afară din ordine, asta

ar putea fi adevărat, și ei pot să facă ceva care nu este drept, dar eu nu aș vrea să spun că acesta nu era Duhul Sfânt, deoarece eu nu aș ști. Vedeți?

⁶¹ **Și acum există de multe ori că aceasta... că oamenii se judecă greșit unul pe altul. Și acesta este un lucru rău să faci.** Voi ziceți, "Păi, ea are păr scurt, ea poartă rochia ei care-i prea scurtă, acela-acela-acela nu este Duhul Sfânt peste ea." Să nu faceți asta! Să nu faceți asta, asta nu este drept. Voi nu știți ce este în inima acelei femei. Voi nu știți nimic despre aceasta. Voi știți că Duhul Sfânt ar face ca ea să se comporte puțin mai bine, acum, aceea ar putea fi adevărat. Dar eu vă spun, ca voi și cu mine, să lăsăm pe Dumnezeu să facă judecata despre aceea, și voi și cu mine să ne rugăm doar pentru persoana aceea ca Dumnezeu să le arate Lumina.

⁶² Aici cândva în urmă un om m-a întâlnit aici afară, deoparte. Și eu am avut o pianistă aici care avea o micuță, scurtă, fustă mică, și nu era întocmai exact, eu presupun, întocmai drept. Și doamna avea păr scurt, și ea era doar un bebeluș în această Cale, și ea interpreta la pian. Și un om m-a întâlnit acolo afară și doar m-a sfâșiat în bucăți, el a zis, "Și tu ești un predicator pentecostal, și lași pe femeia aceea să șadă sus acolo! Părul acela scurt!" Și doar mergând înainte cu fiecare lucru.

⁶³ "Păi," am zis, "eu cred că femeia are un duh bun în ea. Eu desigur nu sunt de acord cu aceea, tu știi, fusta se desparte sus aici, cele două bucăți."

⁶⁴ Una din ele este jos *aici*, și una este cumva sus *aici*, aceasta este o cămașă cum poartă ele. Și astfel ea este foarte subțire și a arătat acea îmbrăcăminte de dedesubt pe care ele o au acolo în jur. Eu nu cred căci-căci aceea ar trebui să se facă. Miemie nu-mi place aceea, într-adevăr nu-mi place. Eu-eu nu pot spune, ele ar putea să fie tot atât de umplute cu Duhul ca oricare alta, eu nu știu; Dumnezeu știe asta. Dar eu nu aș condamna pe femeia aceea și să zic că ea se ducea în iad, prin vedere.

⁶⁵ Această aceeași persoană avea în biserica lui o doamnă care avea păr lung și purta rochii lungi, și avea o mânie suficientă să se lupte cu un fierăstrău circular, și tot atât de rea cât putea ea să fie. Acum, părul lung și fustele lungi nu te duc în Cer. Nu, domnule! Acesta este Duhul care este în tine care te duce în Cer. Dar dacă tu ca un Creștin...

⁶⁶ Atunci voi să țineți minte că de multe ori păstorii nu menționează lucrurile acelea și oamenii doar automat merg înainte, se gândesc că aceasta este în ordine. Dar un păstor într-adevăr ar trebui să sfâșie în aceea. Și-și-și atunci surorile din biserică, surorile acelea care sunt în stare de caracter, purtându-și îmbrăcăminte îngrijit, ele ar trebui să fie exemple de bunătate, și-și ca mamele și surorile.

⁶⁷ Și eu cred că orice femeie care este ca o mamă și evlavioasă și ca o soră ar trebui să meargă la o astfel de persoană, și cu dulceața Duhului, doar să șadă jos și să vorbească cu doamna aceea. Și dacă ea este din Dumnezeu, Duhul Sfânt va înțelege lucrurile acelea, și ea se va corecta. Dar când voi o condamnați foarte repede și o îndepărtați, voi ați putea vătăma pe acel prunc, tânăr născut. Vedeți? Astfel eu-eu nu aș condamna persoana.

⁶⁸ Acum, persoana vorbește în limbi.

⁶⁹ Acum, eu-eu trebuie să spun ceva aici care poate să fie doar puțin ciudat, și dacă voi nu sunteți de acord cu mine, asta-i în ordine. Voi vedeți, voi judecați greșit aceste lucruri așa de multe ori. Să încercăm întotdeauna să gândim cel mai bine despre oricine care încearcă să facă ceea ce este drept. Să ne exprimăm cele mai bune intenții către ei. O, ei încearcă. Noi nu cunoaștem inima lor, numai dacă tu ai un discernământ. Și dacă ei sunt greșiți, apoi dacă voi aveți... Biblia a zis, "Dacă un frate este ajuns într-o greșală, acei care sunt duhovnicești să meargă la fratele acela într-un duh de blândețe, să iei seama ca tu însuși să nu fii ispitit, și să vezi dacă nu poți împăca persoana aceea, vezi, înapoi la Dumnezeu." Să nu ziceți că ei nu au duhul corect, deoarece...

⁷⁰ Ascultați, acum eu am să spun ceva care are să vă străpungă într-adevăr pentru un minut, astfel doar ședeți liniștiți doar un moment. Duhul Sfânt poate vorbi printr-un fățarnic. Exact! Am văzut că s-a făcut aceasta, și eu vă pot dovedi prin Scripturi că aceea este corect. Eu vă pot dovedi prin Scripturi că puteri demonice iau duhurile acelea și le folosesc, sigur, ei iau darurile acelea și le folosesc. Eu am stat chiar... și am văzut draci vorbind în limbi și tălmăcindu-le. Și eu am văzut fățarnici să ia Duhul Sfânt veritabil și să vorbească cu acesta. Acela este motivul că voi nu puteți spune că vorbirea în limbi este singura dovadă a Duhului Sfânt.

⁷¹ Acum, cândva în urmă când am fost întâi adus în Penticostali, am mers la Mishawaka la tabernacolul Fratelui Rowe. Acolo ei aveau o convenție, aceștia erau un popor Numele lui Isus. Acum, eu nu am fost de acord cu poporul Numele lui Isus, acolo nu-acolo nu este... Ei sunt frații mei, dar motivul că eu spun...

⁷² "Botează pentru *regenerare*, în Numele lui Isus Cristos," eu nu cred aceea. Eu nu cred că apa vă salvează din păcat. Eu cred că Sângele lui Isus Cristos este regenerarea. Dar oamenii Unitarieni botează spre regenerare. Numele lui Isus, doar, "Botezat în Numele lui Isus, și aceea este că ei sunt salvați, deoarece el a zis 'Pocățiți-vă, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre.'"

⁷³ Dar ce vine mai întâi? Pocăința, tristețea evlavioasă pentru păcatele voastre, apoi te întorci deoparte. Apoi fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, aceasta este în regulă. Voi ați făcut toate acestea pentru iertarea păcatelor.

⁷⁴ Acum, și acolo înăuntru, acolo erau câteva mii de oameni. În zilele acelea ei aveau segregatie în Nord aici, sau în Sud, și ei trebuiau să o aibe sus aici deoarece mulți frați de culoare veneau la această convenție. Aceasta era P.A. din W. și P.A. din G... J.C. înainte de ivire. Și ei erau la Mishawaka, de culoare și albi, toți împreună, ei nu puteau să o aibă în Sud la timpul acela. Ei bine, eu am văzut doi oameni albi șezând pe bancă. Eu nu am auzit niciodată înainte ceva despre aceste mesaje în viața mea. Și acolo acei oameni se ridicau sus și unul vorbea în limbi iar celălalt a dat tălmăcirea, și spuneau oamenilor drept în adunare ce era greșit cu ei, le-au spus oamenilor ce au făcut. Apoi acesta unul vorbea iar celălalt tălmăcea. Mă gândeam, "Doamne, eu am căzut jos aici printre îngeri." Niciodată nu am auzit un astfel de lucru!

⁷⁵ Toată noaptea, în câmpul de porumb, m-am rugat. Căci de când eram un copilăș, am crezut că darurile și chemările erau fără pocăință, eu întotdeauna am fost în stare să văd vedenii. Iar dimineața următoare ei mi-au cerut să vorbesc, și am vorbit. Acolo afară erau mulți oameni care au venit la mine și m-au invitat la adunările lor, deși eu eram un Baptist Misionar. Astfel eu-eu doar am mers înainte și am lăsat-o să treacă în felul acesta. După o vreme am fost dornic să-i prind pe acești doi oameni-îngeri. Eu nu am auzit ceva...

⁷⁶ Ei se făceau albi în jurul gurii, și se ridicau și vorbeau în limbi. Iar celălalt se ridica drept în sus și zicea, "AȘA VORBEȘTE DOMNUL, 'Jones de aici, el a făcut un *anumit* lucru, alaltăieri. Când tu ai pășit în jurul casei tu ai ridicat portofelul acela care aparține la acest om, acest om l-a pierdut aici.' AȘA VORBEȘTE DOMNUL, 'Du-l înapoi!'"

⁷⁷ "Dumnezeule, ai milă de mine, iată-o aici."

⁷⁸ Vedeți, adevărul, doar zice ceva de felul acesta, le spune la oameni deschis, mă gândeam, "O, vai, nu este asta minunat!" Astfel, atunci m-am gândit, "Acesta este Dumnezeu!"

⁷⁹ Ei bine, atunci am ajuns la unul din oamenii aceia, și în timp ce eu vorbeam cu el, m-am rugat, "Dumnezeule lasă-mă să am asta, orice este Aceasta." Eu nu știam cum să O numesc, vedenii, eu nu știam cum să O numesc. Și când lucrul acela a venit înaintea mea, și eu i-am prins atenția lui, doar am continuat să-i vorbesc până când i-am prins duhul, întocmai cum a făcut femeia la... Isus a făcut, femeii la fântână. Doar am continuat să vorbesc până i-am prins duhul. Și el era un Creștin, un adevărat, sfânt veritabil al lui Dumnezeu. M-am gândit, "Binecuvântat să fie Numele Domnului!"

⁸⁰ Am întâlnit-întâlnit pe omul următor venind după colț, cam cu o jumătate de oră mai târziu, și am vorbit cu el. Și dacă am vorbit vreodată cu un fățarnic, el era unul din ei. Soția lui era cu părul negru, iar el trăia cu o blondă și avea doi copii cu ea; și totuși vorbea cu același Duh cu care vorbea omul acesta, și dând aceeași tălmăcire, întocmai exact corect. Atunci am știut.

⁸¹ Înainte de convertirea mea, am avut o experiență mergând odată într-o tabără de vrăjitori cu Indieni. Ei sunt dansatori draci. Iau un șarpe și-l înfășoară în jurul lor, și fac dansul porumbului, și vorbesc în limbi și o tălmăcesc, și spun exact adevărul care șade printre oameni. Și am văzut un vrăjitor luând un-un creion și l-a pus jos, și am văzut creionul acela că se ridică și scrie în limbi necunoscute, și le tălmăcea și le spunea oamenilor exact ce se petrecea pe acolo afară. Într-o adunare a spiritiștilor!

⁸² Astfel am zis, tu vezi, "Eu am ajuns printre draci," și am lăsat întregul lucru să se ducă.

⁸³ Astfel într-o zi sus la Green's Mill, eu eram sus acolo rugându-mă în peștera mea, nu pentru aceea, și am ieșit afară și mi-am așezat Biblia jos. Eu... Mucegăit în spate în peșteră și am vrut ceva lumină a

soarelui, și era în după-amiază, și am ieșit afară și mi-am așezat Biblia jos. Eu urma să citesc puțină vreme, afară pe un buștean care stă cumva în josul dealului. Și doar mi-am așezat Biblia jos, și am început să citesc. Iar vântul a suflat, și a suflat-O acolo la Evrei capitolul al 6-lea. M-am gândit, "Poate că Domnul vrea ca eu să citesc asta." Eu am citit-o.

⁸⁴ "Noi care am fost odată luminați, făcuți părtași ai Duhului Sfânt, dacă noi am cădea deoparte... să ne reînnoim din nou spre pocăință. Ploaia rodește... pământul rodește roade iar ploaia este trimisă să îl ude, și spini și mărăcini care sunt aproape de respingere, al cărui sfârșit este să fie arși." Ceva de felul acela.

⁸⁵ Păi, eu am citit aceasta și m-am gândit, "Păi, laudă Domnului." Am întors-o dincolo la o alta, m-am gândit, "Păi eu voi citi doar pe undeva înăuntru pe aici altundeva." Am pus-o jos uite așa, mi-am șters ochii, vântul a suflat-o înapoi la Evrei 6 din nou. Păi, aceea s-a întâmplat de trei s-au patru ori, în număr de trei ori, oricum. M-am gândit, "Eu nu văd nimic rău cu asta. Ce este înăuntru acolo?"

⁸⁶ Doar lăsați-mă, voi puteți... Voi ați citit-o de multe ori, Evrei 6, "Spini și mărăcini. Ploaia vine adesea pe pământ să-l ude, să-l drege, vedeți, pentru roada lui. Dar spini și mărăcini care sunt aproape de respingere, al cărui sfârșit este să fie arși, vor fi adunați și arși."

⁸⁷ Eu nu am putut obține nimic din aceea. Mă gândeam, "Păi, spini și mărăcini să fie arși, Dumnezeu Își duce Grâul în grâнар, și aceea o stabilește." Am zis, "Eu nu văd nimic despre aceea."

⁸⁸ Eu ședeam acolo, eu priveam în afară uite așa, și o vedenie a venit înaintea mea. Și am văzut un pământ întorcându-se uite așa, și el era tot arat gata să fie plantat. Și un om îmbrăcat cu o robă albă, cu capul aplecat în jos spre un sac de nutreț, sau un sac de sămânță, adică, el mergea înainte. Și eu nu știu dacă careva din voi își amintește sistemul vechi de împărștiere, cum voi... eu l-am văzut pe tata făcând-o. O arunca cu mâinile lui uite așa, și ele doar cădeau pe pământ, semințele acelea în felul acesta. Păi, omul acesta semăna sămânța uite așa. Și îndată ce el a mers înainte, sus înapoia lui grâul creștea.

⁸⁹ Ei bine, îndată ce el a mers în jurul curbei pământului, eu am văzut ceva negru venind sus, ca o lună neagră. Și m-am uitat, și ea a ajuns mai aproape, el era un-un om, negru deplin, îmbrăcat în negru. El se strecura înainte, uitându-se uite așa. Iar el avea un sac de sămânță, numai că, înăuntru acolo, el avea buruieni. Și el le semăna printre acest grâu uite așa, aruncând-o întâi într-o parte și cealaltă. Și înapoia lui au crescut buruieni, scăieți, spini, mărăcini, și fiecare lucru.

⁹⁰ Păi, m-am gândit; "Asta este o rușine ca omul acela să facă un lucru ca acesta." Într-o vedenie, eu nu m-am gândit despre aceasta ca fiind Scriptural, vedeți. Și am zis, "Omul acela seamănă buruienile acelea în ogorul de grâu al celui om."

⁹¹ Atunci s-a făcut foarte cald. Grâul micuț și-a ținut capul aplecat și făcea "ah, ah, ah," uite așa, doar gâfâind uite așa după aer. Buruiana micuță își avea capul ei aplecat, "ah, ah, ah," și ea gâfâia după apă, la fel. Fiecare s-a rugat după ploaie.

⁹² După o vreme aceasta a ajuns... Un mare nor de tunet s-a ridicat și doar a plouat tot jos, și când a făcut-o, ploaia a lovit pământul. Și grâul micuț a început să sară în sus și-n jos, strigând, "Aleluia! Laudă Domnului! Aleluia! Laudă Domnului!" Și buruienile micuțe strigau, "Laudă Domnului," s-au îndreptat drept în sus, viața a venit la buruiană întocmai la fel ca la grâu.

⁹³ Și atunci a venit Scriptura, "Ploaia cade peste cel drept și cel nedrept." Acolo eu am prins-o. Vedeți?

⁹⁴ Aceasta, dacă o persoană șade într-o adunare, un duh poate să cadă peste persoana aceea, și deși voi știți că ei sunt greșiți și ei nu trăiesc felul corect de viață, să fiți atenți ce spuneți despre duhul acela, acesta ar putea să fie Duhul Sfânt. Să nu judecați-duhul prin persoană. Persoana poate să fie greșită dar, acum, nu spune Biblia, "Ploaia cade peste cel drept și cel nedrept"? Nu a spus Isus, când ogoarele au fost plantate, "Lăsați-i pe toți să crească împreună, neghina și grâul, împreună. Să nu încercați să smulgeți neghina. Să nu încercați să-i judecați, doar lăsați-i să crească împreună și în ziua aceea îngerii vor fi trimiși înainte și vor lua toate neghinele și le vor arde, iar Grâul va fi strâns în grâнар"? Dar noi îi cunoaștem după roadele lor. Tu poți ști în inima ta. Continuați să încercați să vă ocupați cu persoana aceea.

⁹⁵ Să nu ziceți că această femeie, dacă ea este îmbrăcată imoral sau... Cum s-a citit aceasta? "Să zicem că Duhul Sfânt va cerceta..." Să vedem. Nu, eu o am pe cea greșită aici, cumva. O, iată-o aici, da.

Femeia care vorbește în limbi. Acum, dacă o femeie cu părul scurt vorbește în limbi în biserică, este

acesta duhul... Să vedem. Este acesta Duhul din Duhul Sfânt care vorbește prin ea sau este acesta un duh fals?

⁹⁶ Voi vedeți, eu nu aș spune nimic. Și dacă tu gândeai că femeia nu era întocmai exact corectă prin a avea părul scurt... (eu cred că acela era subiectul) ... da, "păr scurt," tu de ce nu, frate, dacă tu ești un om căsătorit și aceasta este o femeie măritată, de ce-de ce nu-ți iei soția sau pune-o pe soția ta să vorbească blând cu această domniță? Să credem că ea are Duhul Sfânt. Dacă ea este în această biserică, eu am-eu am să cred că ea are. Și apoi, doar să zicem, poate că ea este o...

⁹⁷ Știați voi că, din când în când, noi am putea examina și afla că noi am putea avea ceva lucru micuț greșit, de asemeni. Voi știți, acela-acela este tabloul. Astfel cineva ar putea să aibe să *ne* spună ceva. De multe ori oamenii mi-au spus că o mulțime de lucruri erau greșite, pe care eu le făceam greșit, eu apreciez aceasta.

⁹⁸ Dar acum să zicem că... să credem că orice este aceasta, să credem aceasta, dacă femeia nu este întocmai o Creștină, dacă ea doar se preface, Dumnezeu o va judeca pentru asta. Asta-i adevărat. Dar... Și dacă ea este îmbrăcată imoral, și lucrurile pe care ea le face nu sunt corecte, Dumnezeu va purta de grijă de aceea. Dar să credem că acel Duh peste femeia aceea este Duhul Sfânt. Vedeți, deoarece noi nu știm.

⁹⁹ Acum, dacă interpretarea aceluia duh sfânt dă ceva, un blestem către Cristos... "Nimeni care vorbește prin Duhul nu numește pe Cristos anatema." Dacă femeia aceea vorbește în limbi și tălmăcirea vine că "Cristos este anatema," atunci voi știți că acela este un duh rău peste femeie. Dar atât timp cât acesta binecuvântează și înalță pe Cristos, atunci credeți Duhul acela. Vedeți? Amin. Eu sper că asta nu încurcă. Eu sper că dă puțină lumină asupra acesteia, oricum.

142. Deuteronom, al 23-lea capitol, al 2-lea verset, nu învață acesta că o persoană care este afară din căsătorie nu poate fi mântuit? El zice că "Dumnezeu va cerceta fărădelegea părinților asupra copiilor până la a treia și a patra generație." Explică ce înseamnă aceasta.

¹⁰⁰ În regulă. Curvia a fost un lucru așa de îngrozitor în timpul Bibliei încât chiar dacă un om a avut un copil printr-o femeie care nu era nevasta lui, acel copil, copiii copiilor copiilor lui, pentru patru generații patru sute și ceva de ani, nici măcar nu putea să intre în adunarea Domnului, deoarece acel sânge al taurilor și al țapilor și al vițelilor nu era suficient să ia la o parte păcatul. Acesta putea numai să despartă sau putea numai să acopere păcatul, acesta nu putea omite păcatul. Înțelegeți? Acesta nu putea omite păcatul, el putea numai să acopere păcatul. Adulterul este un lucru îngrozitor!

¹⁰¹ O femeie, o nestemată prețioasă, pe care Dumnezeu a făcut-o să fie o mamă, a încredințat-o cu maternitatea, încât dacă ea ar naște un copil de la un alt om nefiind bărbatul ei, atunci acolo era un blestem asupra aceluia copil, și copiii lui, și copiii lui, și copiii lui, până la trei sau patru generații. Chiar de multe ori așa ca sifilis, și-și orbire și alte lucruri au lovit pe oameni. Da, acesta era un lucru îngrozitor, îngrozitor pentru o femeie să aibe un copil în afara sfintei căsătorii. Acum, nu numai atunci, ci acesta încă este un lucru îngrozitor, sigur este, întotdeauna.

143. Va veni Ezechiel 38 și 39 la îndeplinire înainte de Răpire?

¹⁰² Acum dacă veți observa, Ezechiel 38 și 39 are de-a face cu Gog și Magog, care este Rusia, țara de nord. Acum, eu nu spun că aceasta este corect, dar după felul meu de a învăța aceasta, că, aceasta vine la îndeplinire după Răpire, după ce Biserica este luată sus. Și Dumnezeu se ocupă de Gog și Magog când ei vin jos înaintea lui Israel acolo. Și eu cred că va veni la împlinire după Răpire. Acum, aceea nu o face așa, vedeți. Dar aceea este doar felul meu de a o învăța. Eu presupun că asta este ceea ce ei au vrut să cunoască, care era ideea mea.

144. Domnul ne-a spus prin profeție să mărturisim la alții despre lucrurile pe care noi le-am auzit și văzut aici, așa ca apropierea Venirii, botezul în Numele, în Numele lui Isus, și astfel de lucruri. Noi am spus aceste lucruri la unii care par a fi Creștini, totuși ei nu par să creadă. Ce gândești tu că li se vor întâmpla la acei oameni. Vor merge ei în Răpire?

¹⁰³ Acum, eu sunt bucuros că tu ai spus-o în felul acela, "Ce gândești tu?" Ceea ce nu ar face-o corect deoarece eu aș gândi aceasta. Eu cred că nimeni nu poate umbla în Lumina lui Dumnezeu până când Dumnezeu i-o descoperă. Și eu nu cred că vreun om care... Toate lucrurile acestea ascunse sunt ascunse de la oameni, și nici un om nu le poate vedea dacă Dumnezeu nu le descoperă, și eu cred aceasta deoarece în

Biblie întotdeauna a fost în felul acela.

¹⁰⁴ Nu a zis Isus că "Voi aveți ochi și voi nu puteți vedea, voi aveți urechi și voi nu auziți"?

¹⁰⁵ Și totuși în Matei, eu cred că este sau al 8-lea sau al 12-lea capitol, care a zis că "Deși Isus a făcut așa de multe minuni printre ei, totuși ei nu au putut să creadă. Deoarece Isaia a zis, profeția a zis că 'Ei au ochi și nu pot vedea, și urechi și nu pot auzi.'" Vedeți?

¹⁰⁶ Și Isus a zis, "Nimeni nu poate veni la Mine dacă nu-l cheamă mai întâi Tatăl Meu, și toți pe care Mi i-a dat Tatăl vor veni la Mine." Aceea o stabilește, vedeți.

¹⁰⁷ Acum, voi sunteți-voi sunteți răspunzători pentru răspândirea Luminii, voi nu sunteți răspunzători ca ei să primească Lumina. Voi sunteți răspunzători să O duceți la ei, dar voi nu sunteți răspunzători pentru reacția lor. Și atunci dacă Dumnezeu îi lasă înăuntru, aceea va depinde de El. Dacă ți nu au îmbrăcăminte pe ei, și așa mai departe, și ei nu... Însă ei... Rețineți, ei nu O pot vedea până când Dumnezeu O descoperă pentru ei.

145. Frate Branham în Daniel capitolul al 11-lea, versetul al 31-lea, învață despre ziua... luarea la o parte a jertfei zilnice, și urâciunea care face pustiire. Ai vrea te rog să explici ce sunt acestea?

¹⁰⁸ O, această persoană și-a semnat numele la aceasta una. Acela este subiectul pe duminica următoare, și aceea vine înăuntru cu cele-cu cele Șaptezeci de Săptămâni ale lui Daniel. Dar... Și eu aș putea doar să vă spun asta vouă, fratele meu foarte prețios care a semnat aceasta aici, care este un prieten foarte scump pentru noi toți. Da, "urâciunea care face pustiire," Isus, în Matei 24, a vorbit despre aceasta. Urâciunea (înseamnă murdărie) care face pustiire, urâciunea a fost Moscheea Musulmană a lui Omar construită pe terenurile templului unde stătea Locul Sfânt.

¹⁰⁹ În 96 A.D., Titus a intrat și a capturat Ierusalimul și a ars templul, și ei au zidit Moscheea lui Omar (religia Mahomedană) chiar pe terenul templului, și încă stă acolo până în această zi. Și ea va sta acolo până când Dumnezeu se întoarce din nou la Iudei. "Și urâciunea (care este Moscheea lui Omar) care face pustiire din Locul Sfânt," stând în Locul Sfânt, vedeți.

¹¹⁰ Isus s-a referit la aceasta, a zis, și în paranteze, "(cel ce citește să înțeleagă)." Vedeți? De aceea, el a dat un anumit număr de zile de la timpul acela până la... după Prințul și un număr de zile, și așa mai departe, în care noi vom intra duminica viitoare. Și eu voi încerca, după cea mai bună cunoștință a mea, să iau aceea înăuntru pentru voi duminica viitoare. Dar urâciunea aceea este Moscheea lui Omar care a luat locul templului, căci, "Când voi vedeți urâciunea care face pustiire, despre care a vorbit profetul Daniel, stând în Locul Sfânt." Vedeți, stând unde a stat templul (Locul Sfânt), Moscheea lui Omar.

146. Frate Branham, tu nu simți că fiecare care pretinde să fie un Creștin trebuie să plătească zeciuieli, să plătească zeciuielile lor în hambarul Domnului? Te rog să Scriptură la această întrebare.

¹¹¹ În regulă, dacă voi vreți... Asta este corect, că Biblia a spus în Maleahi, al 4-lea capitol, "Va jefui un om pe Dumnezeu? Și voi ziceți, 'Unde Te-am jefuit noi?' În zeciuială și oferte. Aduceți toate zeciuielile și ofertele voastre în hambarul Meu, și încercați-Mă," zice Domnul, "dacă Eu nu voi deschide ferestrele Cerului, și voi turna o binecuvântare că nu va exista loc suficient să o primiți."

¹¹² Aceea este o provocare la orice individ! Și dacă eu aveam numai timpul, și nu aș ajunge la această mică Scriptură la care eu vreau să ajung cam în următoarele zece minute, mi-ar place să vă dau o mărturisire personală despre cum că eu am fost chiar flămând, și mama mea și ceilalți flămânzi, și tatăl meu bolnav, dar eu mi-am luat zeciuielile afară mai întâi și le-am dat lui Dumnezeu, și voi s-ar cuveni să vedeți ce s-a întâmplat. Eu nu am văzut niciodată în viața mea ca vreun om sau o femeie, că dacă voi câștigați numai un dolar pe săptămână, să aduceți cei zece cenți din banii aceia și puneți-i în hambarul vostru, sau o biserică unde veniți voi, dacă Dumnezeu nu binecuvântează asta numiți-mă un ipocrit. Da, domnule. Aceea este o provocare la oricine. Și fiecare Creștin... Asta merge la astalaltă întrebare. Fiecare Creștin trebuie să plătească zeciuieli! Asta-i adevărat. Aceasta trebuie să se facă.

În regulă, acum:

147. Dacă o persoană sau persoane vorbesc în limbi necunoscute în același ton de glas de fiecare dată, același lucru, dar tălmăcirea este diferită prin tălmăcitor de fiecare dată, ar putea fi acela Duhul Sfânt?

Acum lăsați-mă să citesc asta din nou:

Dacă o persoană sau persoane vorbesc în limbi necunoscute în același ton de glas (cu alte cuvinte, doar zicând același lucru ca și cutare-cutare cuvânt iarăși și iarăși și iarăși) de fiecare dată, și același lucru de fiecare dată, dar tălmăcirea prin tălmăcitor este diferită de fiecare dată, ar putea fi acesta Duhul Sfânt?

¹¹³ Acum, acolo este una țeapănă, dar lăsați-mă să răspândesc doar puțină lumină asupra acesteia dacă eu pot. Și eu sunt sigur că voi veți înțelege că acesta este doar Fratele Branham încercând să fac cât pot de bine, dar lăsați-mă doar să dau aceasta ca experiența mea personală de a avea a face cu lucruri spirituale. Și eu apreciez încrederea voastră de a mă întreba întrebări ca aceasta. Dacă voi nu ați fi avut încredere în mine, voi nu m-ați fi întrebat așa ceva. Eu cred că un Creștin nu ar pune întrebări ca să ridice un argument, eu cred că ei încearcă să afle care este Adevărul. Vedeți? Și eu aș răspunde, și dacă... Și eu o voi răspunde, și dacă eu m-am făcut clar "aceasta este după cea mai bună cunoștință a mea," și atunci dacă acel duh în voi se mânie, aceea arată că acesta nu este Duhul Sfânt înăuntru acolo. Înțelegeți? Astfel atunci Duhul Sfânt nu se va mânia, acesta va fi corectat de fiecare dată cu Cuvântul, și suportă corectare.

¹¹⁴ Acum lăsați-mă să spun asta, că eu... În cazul acesta, rețineți, Dumnezeu să fie judecătorul meu. Eu, acesta este William Branham, eu nu aș putea spune. Dar în experiențele la care am fost martor în timp ce eram sub ungerea din astfel de adunări, eu cred că persoana care zice același lucru de fiecare dată același ton de glas, vorbește într-adevăr în limbi. Eu da, eu cred, prin Duhul ei vorbesc în limbi, dacă ei sunt Creștini. Ei vorbesc în limbi, fără îndoială. Dar eu cred că voi luați tendința greșită de interpretare.

¹¹⁵ Acum, de multe ori, oamenii... eu-eu nu... eu știu că sunt doar oamenii din biserică aici, eu presupun, în seara aceasta, oricum, pe aici. Nu este așa, Frate Neville, doar cam care vin? Deci dacă străinii sunt aici și voi sunteți diferiți cu aceasta, eu încerc să vorbesc către propria mea biserică, vedeți.

¹¹⁶ Acum, ca părintele vostru în Evanghelie, ca al vostru-ca al vostru păstor, mi-ar place puțin mai târziu, când duhurile și darurile voastre încep să vină la desăvârșire... Dacă voi mergeți să-i pri vi și că se înfurie și devenind... atunci voi mai bine doar să urmăriți-urmăriți persoana aceea, doar lăsați ca aceasta să se ducă deoarece acesta nu este Duhul lui Dumnezeu peste ei. Dar când ei sunt blânzi și smeriți și umiliți și gata, și fiecare lucru, acela este Duhul lui Dumnezeu. Și dacă-dacă cineva iese din ordine și păstorul trebuie să îl cheme jos, și duhul acela se înfurie, atunci acesta nu este Duhul lui Dumnezeu. Duhul lui Dumnezeu întotdeauna suportă, vine la Cuvânt. Înțelegeți? El recunoaște Cuvântul de fiecare dată.

¹¹⁷ Acum, dar acum eu nu încerc să-să-să măgulesc sau să zgâlțâi, eu doar încerc să fac un adevăr. Acum, cineva vorbește în limbi, și un altul se ridică și tălmăcește limbi. Acum ascultați atenți. (Și eu cred că aceasta se înregistrează. Nu-i așa?) În tălmăcirea limbilor... Acum, eu va trebui să merg jos în ceva învățătură acum cu aceasta. În tălmăcirea limbilor, mulți oameni tălmăcesc limbi printr-o expresie extraordinară a lor simțind să spună un astfel de lucru. Acea nu este tălmăcire.

¹¹⁸ **Tălmăcirea** este când ei vorbesc într-o limbă necunoscută, tu îi auzi vorbind în engleză, și doar repeți iarăși ceea ce ei spun. Dar... dacă această persoană vorbește în biserica voastră... eu nu cred că noi o avem în aceasta una. Dacă o face, eu niciodată nu am auzit-o.

¹¹⁹ Dar cineva să se ridice doar să spună ca ceva cuvânt anumit, iarăși și iarăși, sau vreun același ton de glas mergând drept în jos, drept în jos, drept în jos, drept în jos...

¹²⁰ Eu vă spun, eu nu cred că Junie Jackson este aici în seara aceasta. Este el? Eu nu cred că el este. Dar eu întotdeauna am fost uimit de Junior Jackson și vorbirea lui în limbi, și Fratele Higginbotham, și mulți dintre voi oamenii de aici, cum că voi vedeți acea schimbare de glas în tălmăcire. Vedeți? Acumacum aceea este în regulă. Acum, eu nu... eu nu mă laud cu biserica mea. Nu, domnule. Dacă biserica mea a avut nevoie de corectare, eu-eu am să stau aici și voi face cât de bine pot pentru Mântuitorul meu, asta-i adevărat, dacă aceasta rănește sau dacă nu rănește. Eu sunt-eu sunt părintele vostru în Evanghelie, vedeți, și eu vreau... Voi nu vreți un duh greșit, voi vreți duhul corect. Voi-voi nu...

¹²¹ De ce să luați-luați un înlocuitor când acolo un întreg cer penticostal este plin de cel real? De ce să mâncați dintr-un bidon de gunoi când există o masă bună, mare, curată așezată aici cu pui și găluște și fiecare lucru? Vedeți? De ce să facem noi asta? Vedeți? Să luăm realul, aceea este ceea ce noi vrem, realul, cel veritabil.

¹²² Acum, eu cred, în această declarație care este făcută aici, același lucru iarăși, eu cred că în declarația aceea că ei amândoi sunt corecți, dar eu nu cred că tălmăcitorul tălmăcește limba persoanei. Eu nu cred asta. Eu cred că Duhul este prezent și tălmăcitorul profetește. Eu cred că el este unul care **profetește** în loc de un tălmăcitor dacă el nu aude glasul în propria lui limbă... "Cum auzim noi pe fiecare om în propria noastră limbă în care ne-am născut?" Vedeți, voi trebuie să o auziți în aceeași, voi trebuie să o auziți în engleză. Dacă...

¹²³ Aici, aici este un *tălmăcitor*. Acum, eu mă ridic, și eu-eu știu numai două sau trei cuvinte în o-în o-în o limbă diferită, de care eu știu. Acum eu doar o iau pe aceasta literar, nu în spiritual acum. Acum eu am să spun, "Baie, baie bly. Eu... Ekke wil afrikaans sprekken." Acum, eu mă îndoiesc că există o persoană aici care știe ce am spus. Da, frate, ce am spus? [Un frate în adunare zice, "Tu ai spus că tu poți vorbi afrikaans" – Ed.] Afrikaans, "Baie, baie, bly," "Eu sunt foarte, foarte fericit." "Eu sunt aici să vorbesc afrikaans," vedeți, "Afrikaans sprekken." Vedeți? "Eu sunt aici să vorbesc afrikaans."

¹²⁴ Acum, ce a făcut el? El... eu am vorbit afrikaans dar el ma auzit în engleză. Este asta corect? Pentru că tu cunoști afrikaans. Acum, dacă tu vorbești... dacă eu stau aici sau zic... predic, și Fratele Neville tălmăcește la o altă limbă de oameni, el spune în limba lor ce mă aude el că spun; el știe despre ce vorbesc eu deoarece el cunoaște limba mea.

¹²⁵ Și dacă tu vorbești într-o limbă necunoscută, și tălmăcești, tu auzi în limba în care ai fost născut, deoarece acela este singurul fel în care tu poți tălmăci ceea ce ei zic, deoarece Duhul Sfânt ți-a interpretat-o și tu doar vorbești pentru Duhul Sfânt.

¹²⁶ Dar atunci dacă Duhul este prezent să binecuvânteze această sărmană persoană, și ei se ridică... Ca un scump frate bătrân, dus înainte, el este în Slavă în seara aceasta, eu întradevăr cred. Cel mai scump suflet bătrân pe care eu... Bătrânul Frate Ryan, noi toți l-am cunoscut. El obișnuia să stea acolo pe stradă... (Și Dumnezeu, mă iartă, nu să fiu profanator... Eu știu că aceasta este o... Hulind Duhul Sfânt este de neiertat.) Dar Fratele Ryan obișnuia să spună un cuvânt iarăși și iarăși tot timpul, ceva despre "seekem și seekem și seekem," sau ceva de felul acesta. El obișnuia să aibe... Păi, cineva a zis, "Crezi tu că aceea este de la Dumnezeu?"

¹²⁷ Am zis, "Cu certitudine, aceasta este de la Dumnezeu! Cu certitudine, eu cred că este de la Dumnezeu." Dar el vorbea în limbi, dar eu nu puteam să spun ce zicea el deoarece eu nu știu. Dar, și prezența Duhului era acolo.

¹²⁸ Deci dacă prezența Duhului este acolo, și această persoană doar spune un cuvânt, iarăși și iarăși și iarăși, și ăstalalt sare în sus și încearcă să dea o tălmăcire, deși el nu știe ce zice el. Dacă acest om nu dă tălmăcirea, el profetește; duhul profeției este peste el și el profetește, nu dă o tălmăcire.

¹²⁹ Astfel de aceea, dragă Creștine, către tine care ai spus, "Ar putea fi acela Duhul Sfânt?" El ar putea fi Duhul Sfânt folosind două slujbe. Una, binecuvântând un suflet în a vorbi în limbi; și o alta, profetind, fără să trebuiască să fie tălmăcit ce zice el. Dar totuși el a spus-o. Duhul Sfânt a venit peste el în profeție întocmai la același timp în care acesta a vorbit în limbi, și el credea că era o tălmăcire, ce contează aceasta? Acesta este Duhul lui Dumnezeu dând un mesaj către biserică. Dar *tălmăcirea*, acesta trebuie să înțeleagă în engleză și să repete înapoi exact ce a spus persoana, acela este darul tălmăcirii.

148. Dacă acolo sunt-dacă acolo sunt deja trei mesaje duse afară în limbi necunoscute într-o adunare, atunci în rândul de rugăciune pot să existe mai multe mesaje să meargă afară și încă să fie în ordinea spirituală a adunării?

¹³⁰ Păi, desigur. Asta-i adevărat. Sigur. Eu știu unde ajungi tu. Acolo era Pavel, a zis, "Dacă ei erau... Voi profetiți și vorbiți în limbi," ceva de felul acesta, Pavel vorbind despre...

¹³¹ Puțin mai târziu, când voi toți... Frate Neville, când voi toți vreți acum, acești oameni care au aceste daruri spirituale... Acum, dacă voi aveți încredere în înțelegerea mea despre Scriptură, eu voi veni jos la adunare doar cu voi oamenii singuri care aveți aceste daruri, doar cu voi toți, astfel noi putem șede împreună... Și dacă voi simțiți... Și tu urmărești, Frate Neville, și vezi în biserică, că acesta este Dumnezeu și Dumnezeu se mișcă printre ei, asta-i ceea ce noi vrem, dar noi vrem ca să punem asta în ordine astfel ca aceasta să poată să meargă să binecuvânteze biserica și să facă ceva. Eu... Dumnezeu nu este... Eu știu, și cunosc Scripturile, ce să fac. Și aceea este ce noi vrem să facem.

¹³² Acum, această persoană de aici, eu știu că în vorbirea în limbi, aceasta trebuie să fie pe rând, doi, sau nu mai mult decât trei. Acea este corect, dar dacă veți observa aici, dacă aceasta era...

¹³³ Tocmai cum cineva aici ne-a dat sus acolo... Ca Fratele Sothmann s-a ridicat și a dat un mesaj în profetie sau vorbire în limbi. Tălmăcirea limbilor este profetie, vedeți, duhul profetiei. Acum, dacă tu doar vorbești în limbi necunoscute, și acolo nu este tălmăcitor, persoana aceea este binecuvântată de Duhul, dar el nu vatămă biserica.

¹³⁴ Acum, la ce a încercat Pavel să ajungă este aceasta, "Voi folosiți serviciul întreg doar în vorbirea în limbi, vedeți, și cel neștiutor a zis, 'Ce-ce este aceasta, oricum?'" Vedeți, ei nu o pricep fără să existe o tălmăcire. Și acolo să fie... aveți unul, două, până la trei mesaje într-o adunare.

¹³⁵ Acum, persoana de aici a zis, "Apoi în rândul de rugăciune?" Acea trebuie că a fost că poate cineva în rândul de rugăciune... Poate, Fratele Neville, sau în vreo altă biserică sau de oriunde este acesta, că în rândul de rugăciune acest om... sau în adunările de vindecare Divină, ar fi putut fi în adunarea Fratelui Roberts, adunarea Fratelui Allen, sau careva, în adunarea mea sau altcineva, eu nu știu. Dar, orice este aceasta, despre ce vorbește Pavel este un mesaj către adunare acolo afară, "Lăsați ca să fie doar trei," deoarece mesajul lui Dumnezeu vorbește un mesaj încercând să-l dea acolo la adunare. Dar când omul în rândul de rugăciune, el **profetește către o persoană**, nu la toți. Dacă asta ar fi așa, eu eram afară din ordine peste tot în rândurile mele de rugăciune, vedeți, când sunt treizeci sau patruzeci de ei într-o seară? Vedeți, dacă voi profetiți către o persoană.

¹³⁶ Dar acest om profetind este **pentru întregul trup, lăsați ca să fie două sau trei mesaje și apoi opriți-le**. Deși Duhul Sfânt ar putea încă să vrea să vorbească, dar așteptați un minut, dați Cuvântului o șansă să meargă afară. Voi vedeți? Și atunci, întradevăr, acea vorbire trebuie să fie sau înainte sau după Cuvânt, nimic nu trebuie să întrerupă Cuvântul așa cum El merge afară. Dar, oricum, noi vom pune aceea în ordine mai târziu când duhurile și darurile încep să ajungă în desăvârșire.

¹³⁷ Noi vorbim acum asupra-asupra seriozității cincizecimii Bisericii, eu vreau să spun adevărata Biserică penticostală. Și noi suntem bucuroși că Dumnezeu încă trăiește și domnește și vorbește către noi.

¹³⁸ Acum, însă dacă aceasta este ca, spre exemplu, dacă sora de aici ne-ar da un mesaj în limbi sau o profetie, și doamna de lângă ea ar da un mesaj în limbi sau profetie, și apoi doamna de lângă ea sau cineva în spate acolo, cineva va da un mesaj sau o profetie, sau limbi. Fără îndoială că aproape toți vorbesc despre același lucru, dacă Dumnezeu este urgent, încercând să pună ceva dincoace, chemând ceva persoană în biserică să facă ceva, acum, sau ceva ce El vrea să se facă.

¹³⁹ Acum deci, spre exemplu, rândul de rugăciune este chemat, și Fratele Neville sau eu însumi sau oricare alt lucrător merge jos la această persoană, aceea nu este către trup, aceea este la această persoană. Iar Duhul lui Dumnezeu vine asupra lui să-i spună acestei persoane ceva, atunci spuneți-i, pentru că el nu vorbește către adunare. El vorbește către această persoană, nu către adunare, astfel aceea este în regulă.

149. În regulă, Scumpe Frate Branham, în repetate rânduri Domnul îmi arată lucruri în vise. El mi-a arătat lucruri despre fiul meu în marină, de care fiul meu mi-a spus că erau "secrete." El mi-a arătat despre moartea oamenilor și despre secretele inimilor oamenilor. Este acesta un dar de la Dumnezeu? Când El îmi arată în vise inimile și gândurile oamenilor, fiecare lucru s-a întâmplat întotdeauna cum mi-a arătat visul.

¹⁴⁰ Păi, da, fratele meu sau soră, oricine ar putea fi. Domnul să te binecuvânteze. Acea este, după părerea mea, darul lui Dumnezeu. Acesta este un dar de la Dumnezeu. Nu știi tu că Biblia vorbește de vise? Iosif, cum a visat el visuri și le-a tălmăcit, și cum alții au visat visuri. Lucrurile acelea sunt de la Dumnezeu. Acum, dacă acesta este de la Dumnezeu, El va fi întotdeauna adevărat, el întotdeauna se va întâmpla întocmai exact în felul în care El a spus.

¹⁴¹ Și acum să nu... Dacă tu începi să te mândrești cu el, acesta doar te va părăsi. Vezi, doar fii reverent și blând. Și când El îți arată ceva, și aceasta este ceva care tu trebuie să spui la cineva, că ei au făcut ceva care este greșit, atunci să nu te ridici doar și să mustri pe persoana aceea, mergi la ei tu însuși și spune, "Soră, frate, tu știi, Domnul mi-a spus noaptea trecută căci-căci tu făceai ceva greșit, un anumit lucru."

¹⁴² Dacă persoana aceea zice, "Tu ești greșit! Asta este o minciună! Eu nu am făcut asta!"

¹⁴³ Acum, lucrul de făcut este atunci să mergi înapoi și să zici, "Tată Ceresc, era aceea greșit?"

¹⁴⁴ Acum, dacă persoana aceea... Atunci dacă persoana aceea ți-a spus adevărul, atunci tu ai duhul greșit. Dar dacă persoana aceea a mințit, și el a făcut aceasta, Dumnezeu se va ocupa de persoana aceea. Înțelegi? Da, domnule. Deoarece, vezi, ce el a făcut acolo, el a hulit împotriva Duhului Sfânt, negând ceea ce Duhul Sfânt i-a atras atenția. Vedeți, astfel acesta este lucrul greșit.

150. Frate Branham, cum poate o-o biserică dansa, striga, vorbi în limbi, și să lase Duhul... (să vedem, acum așteptați un minut) ... și să devină pierdut în Duhul, și vreodată foarte rar oricând citesc Scriptura. Eu nu înțeleg aceasta.

¹⁴⁵ Nici eu nu înțeleg; vezi, "strigă, dansează, vorbesc în limbi, și nici măcar nu citesc Scriptura." Eu-eu-eu zic aceasta, rețineți, William Branham, care ar putea fi un milion de mile greșit. Eu cred că cei mai mulți dintre oameni... mi s-a pus întrebarea aceea astăzi de către un frate, ceva de ordinul acela. Căci, când ei se duc să se roage pentru bolnavi, un frate se va ruga poate pentru unul, apoi îi face pe toți să cânte sau să danseze în Duhul, crezând că aceea aduce putere printre oameni. Nu, eu-eu pentru mine, eu cred că aceea este greșit.

¹⁴⁶ Eu cred că o persoană care vine în adunarea de vindecare va fi cum ar veni pentru mântuire, vine reverent, crezând. Fiecare persoană de acolo, nu să strige și să danseze, ci să-l vadă pe fratele lor sau sora că merge sus acolo să-i ceară lui Dumnezeu milă, plecați-vă capul și începeți să vă rugați, "Dumnezeule, ajută-l pe fratele meu acum așa cum păstorul se roagă pentru el, îl unge. Lasă ca Duhul Sfânt să vină peste el și să-i dea credință să creadă pentru vindecarea lui. El este un frate scump. Ea este o soră scumpă." Rugați-vă pentru el în loc să cântați, să strigați și să dansați doar.

¹⁴⁷ Dar noi vedem așa de mult din aceea în adunările noastre Penticostale, este o constantă... Eu cred că aceasta este o închinare, eu într-adevăr cred că ei se închină lui Dumnezeu. Da, domnule. Eu o cred din toată inima mea. Și eu cred în vorbirea în limbi, în strigat și dansat. Și eu o cred fiecare părțică, da. Eu cred că orice care ei fac în Biblie este tot atât de bine astăzi cum a fost atunci, sigur, dar eu cred că aceasta își are timpul ei și ordinea ei.

¹⁴⁸ Acum, marea binecuvântare este în toi, și oamenii strigă, și slava lui Dumnezeu cade, și oamenii vor să țipe și să strige și să facă orice le spune Duhul. Mergeți înainte, asta-i adevărat. Dar când un om vine să fie vindecat, unde este implicată chestiunea între moarte și viață, eu cred că noi trebuie să fim reverenți Ași să vorbim către Tatăl și să vorbim cu El pentru acest frate. În loc să ne închinăm Lui, să-I cerem, "Tată, eu sunt-eu sunt un închinător al Tău. Eu Te iubesc, Tu știi că te iubesc, eu îmi exprim iubirea către Tine. Acum eu îmi exprim credința către Tine, ajută pe fratele meu să fie bine. Vrei Tu, Tată?" Eu cred că voi veți obține rezultate mai bune prin a face așa. Eu într-adevăr cred. În reverență, Duhul lui Dumnezeu.

¹⁴⁹ Doamne, acestea ar putea să fie lungi de o sută de mile însă eu sper că le-am răspuns, aceea-i, aruncă a aruncat doar un pic de Lumină. Eu cumva știu ce este în mințile voastre acum, oricum. Și eu vă spun ceva, puțin mai târziu eu vreau să-i cer păstorului de aici dacă el va veni și mă va ajuta să... poate să vină jos și să aducem pe toți oamenii împreună care au Duhul lui Dumnezeu peste ei în formă de daruri, să vorbim despre aceasta pentru o vreme. Poate că eu vă pot ajuta să urcați scara doar un pic mai sus și să ajungeți puțin mai aproape de Dumnezeu, prin doar... și să o așezăm mai mult în ordine în biserică. Eu am urmărit înainte, aceasta pare minunat pentru mine. Și mie doar îmi place să o văd mișcându-se înainte și înainte și înainte, și înainte și înainte și înainte și înainte.

¹⁵⁰ Și așa cum venim în sus, nu lăsați ca Satan să pătrundă înăuntru, acum. Băiete, el este deștept. Și să nu-l păcăliți, să nu încercați, deoarece voi nu puteți. Voi doar depindeți de Dumnezeu și continuați doar să umblați umiliți, și Dumnezeu o va face, și voi veți afla că Dumnezeu vă v-a folosi mai mult și mai mult și mai mult în felul acesta. Domnul să vă binecuvânteze.

¹⁵¹ Avem noi timp pentru o vorbire de douăzeci de minute? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Vă mulțumesc. Vă mulțumesc. Eu presupun că aceea a fost suficient să mă pornească, Ben. În regulă.

¹⁵² Să întoarcem la Psalmi doar un moment. Domnul părea sămi dea un mic gând aici pe care mi-ar place să vi-l exprim în seara aceasta doar într-o manieră de o predică, dacă voi vreți, doar-doar câteva minute. Eu știu că este cald, și este cald aici sus, de asemeni. Dar, rețineți, noi nu ne vom mai întâlni, poate, până miercuri seara. Astfel haideți să așteptăm doar și-și înainte ca noi să cântăm vechea cântare bună despre *Binecuvântată Să Fie Legătura Care Leagă*, să-să vorbim despre-Cuvântul scris. Aceste întrebări ne face cumva... ne lasă într-o fierbere. Să-să ieșim din aceasta acum, și-și să vorbim în Cuvânt.

Acum ne putem apleca capetele din nou doar un moment:

¹⁵³ Tată Ceresc, aceste întrebări, eu am încercat să aflu ce au oamenii pe inimile lor, să văd dacă ei vor întreba despre *aceasta* despre *aceea*. Eu văd, Doamne, că ei doresc daruri spirituale. Iar acei care au daruri spirituale se întreabă cum să le dirijeze. Pentru unii, aceasta aruncă Lumină mare asupra bisericii; pentru alții ei se întreabă. Acum, Doamne, ajută-ne. Ajută-ne, Doamne. Noi suntem copiii Tăi. Noi nu facem aceste lucruri să ne onorăm pe noi, noi facem aceasta spre onoarea lui Dumnezeu printr-un dar pe care Dumnezeu ni l-a dat.

¹⁵⁴ Ne rugăm, Tată, ca Tu să binecuvântezi aceste daruri și să le manifesti în biserică. Și fie ca să se împlinescă atunci când pelerinii și străini, care trec pe aici, care vin prin ușa aceea și șed jos pentru câteva minute, și fie ca Duhul lui Dumnezeu să fie așa de mare aici până când va face cunoscut secretul fiecărei inimi care intră pe ușă. Admite aceasta, Doamne. Fie ca aceasta să fie cu așa blândețe și umilință, niciodată aspru și să mustre și să dărâme. Noi știm că Duhul lui Dumnezeu nu este în felul acela.

¹⁵⁵ Astfel ne rugăm ca Tu să ne binecuvântezi în fiecare lucru. Binecuvântează biserica noastră, binecuvântează poporul nostru. Binecuvântează poporul din alte biserici. Și, Tată, noi știm că există numai o Biserică și noi suntem toți născuți în *Aceea*.

¹⁵⁶ Și mă rog, Tată, ca Tu să ne binecuvântezi mai departe așa cum eu citesc acest mic text pe care se pare că Tu mi l-ai dat, șezând acolo lângă birou în după-amiaza aceasta. Și ajută-mi, Doamne, să nu țin poporul prea mult, ci doar să vorbesc câteva expresii aici. Eu mă rog ca Tu să fii în aceasta. Și dă-ne un gând mic, ca noi să putem pleca acasă cu el și să-i mulțumim Domnului pentru bunătatea Lui. Noi cerem în Numele lui Isus. Amin.

¹⁵⁷ Acum, să nu uitați, următoarea duminică dimineată, cu voia Domnului.

¹⁵⁸ Acum întoarcem la Psalmul 106, și al 7-lea verset. Eu urma să citesc înainte în jos, o bucată... o parte din acest Psalm. Dar, acesta este David. De ce a venit aceasta la mine, era din cauza mesajului de azi dimineată. Și, eu îmi voi pune ceasul aici și voi încerca să fiu afară la nouă treizeci, dacă este posibil. Acum la versetul al 7-lea din Psalmul 106:

Părinții noștri nu au înțeles minunile tale în Egipt; ei nu și-au amintit de mulțimea milei tale; ci l-au provocat la mare, chiar... marea Roșie.

¹⁵⁹ Eu am să citesc versetul următor:

Cu toate acestea el i-a mântuit din cauza numelui său, ca el să poată să-și facă marea lui putere să fie cunoscută.

Domnul să-și adauge binecuvântările Lui.

¹⁶⁰ Eu am să vă vorbesc, dacă va voi Domnul, asupra subiectului de *înțelegere greșită*; Dumnezeu, înțeles greșit. Eu îl voi lua în felul acesta: *Dumnezeu Este Înțeles Greșit*.

¹⁶¹ Voi știți, înțelegerea greșită ne bagă într-o mulțime de necaz. De multe ori oamenii spun lucruri pe care ei le repetă după altcineva, unde, ei i-au înțeles greșit. *Aceea* duce o persoană în necaz. Eu cred că va fi bine pentru noi dacă noi doar, ei bine, așteptăm până când noi am înțeles despre ceea ce vorbeam. Voi nu gândiți așa? Eu știu că aceasta va fi, pentru mine, foarte bine pentru mine să aflu mai întâi și apoi să o spun. Înțelegeți? Dar noi suntem întotdeauna, parem să fim, înțeleși greșit. Și aici David vorbește despre Israel, au înțeles greșit miracolele Lui când ei erau în Egipt.

¹⁶² Acum, a înțelege greșit nu este doar să spui, "Păi, eu nu am auzit ce a spus el," ci să vezi ceva făcut și să înțelegi greșit *pentru ce este aceasta*. *Aceea* este o... *Aceea* este, că voi pierdeți ocazia complet atunci.

¹⁶³ Acum, Dumnezeu nu face miracole doar să zică, "Vezi, Eu sunt Dumnezeu." Dumnezeu face un miracol pentru o înțelegere. Vedeți? Dumnezeu îl face pentru un scop. Și ați observat citirea Psalmului aici în al 7-lea verset? Eu cred că este așa de frumos, că eu vreau să-l citesc din nou:

Părinții noștri nu au înțeles minunile tale în Egipt; (vedeți, ei nu au înțeles aceasta) ... ei nu și-au amintit de mulțimea milei tale; ci l-au provocat la mare, chiar... marea Roșie.

Cu toate acestea el i-a mântuit din cauza numelui său, ca el să-și poată face cunoscută marea lui putere.

¹⁶⁴ Vedeți, ei nu au înțeles de ce acel Dumnezeu, jos în Egipt, a efectuat aceste miracole. El a încercat să le arate mila Lui. El încerca să-i facă să înțeleagă că El era Dumnezeu în mijlocul lor. Eu iubesc asta.

¹⁶⁵ În mica mea predică pe care am predicat-o aici cândva în urmă, sus la Chicago, și apoi eu cred că am predicat-o aici, băieții o au pe bandă, *Cum Vulturul Își Scutură Cuibul*, flutură peste puii ei. Cum că bătrâna mamă vultur își ia micuții ei bebeluși... Înainte ca ea să-i ia la un zbor, ei au o mulțime de pene slăbite în ei. Și ei niciodată nu au văzut-o pe ea întradevăr când era ea mai bine deoarece ei sunt toți ghemuiți jos în cuib. Dar ea urcă sus peste cuib și își întinde aripile ei mari puternice. Ce face ea? Ea țipă, ea vrea ca ei să-i cunoască glasul. Ea își întinde înainte aripile ei mari.

¹⁶⁶ Vulturul femelă este uneori cea mai mare. Se zice că vulturii uneori, acele mari femele, au aripi de patrusprezece picioare de la vârful la vârful, ridică un vițel și zboară departe cu el. Patrusprezece picioare, de la vârful la vârful. Aripile, atât de departe ca latul acestei platforme chiar aici, de la stâlp la stâlp.

¹⁶⁷ Ea urcă sus acolo înaintea acestui pui mic, din ce cauză? Ea urmează să-l ia la un zbor. El niciodată nu a fost afară din cuibul acela. Și ea urmează să-l ia sus departe în ceruri și apoi îl scutură jos, și-l lasă sus acolo să dea din aripi singur, să învețe cum să zboare. Astfel ea vrea să arate autoritatea pe care o are ea. Ea își întinde înainte aripile ei mari până la contravântul penelor, și ea țipă, și apoi ea îi vântură. O, vai! Penele zboară afară din cuib, și toate celelalte, ea aruncă vânt înăuntru acolo ca dintr-un avion cu reacție. Îl aruncă înapoi, și el stă pe spatele lui micuț, și el privește în sus și gândește, "Mamă, ce măreață ești tu! Ce măreață ești tu!"

¹⁶⁸ "Vezi cât de tari sânt aripile mele? Eu te pot ridica sus și să te duc oriunde vreau eu. Eu sunt puternică!"

¹⁶⁹ Și asta este ceea ce Dumnezeu i-a făcut lui Israel. Voi știți, El a zis, "Așa cum vulturul își scutură cuibul," acela este același lucru. El a găsit pe Israel într-o țară sinistră jos acolo, și El l-a adus afară din Egipt și l-a dus în țara promisă, pe aripile unui vultur. Vedeți? Și de ce a făcut Dumnezeu aceste minuni? El a încercat să ajungă la poporul Lui că El era un Iehova puternic.

¹⁷⁰ Și aceea este ceea ce El încearcă să facă astăzi! El doar nu vindecă pe oameni doar din cauză că El poate vindeca. El încearcă să vă aducă faptul că El este Învierea, că El vă poate face sănătoși, El vă poate învia trupul. El poate să facă orice vrea El, El este Iehova! Mie îmi place asta.

¹⁷¹ Dar oamenii L-au înțeles greșit. Dumnezeu este așa de ușor de a fi înțeles greșit de către necredincioși, de aceia care nu vor să înțeleagă. (Mulți oameni încearcă să înțeleagă.) Mulți nu vor să înțeleagă, ei doar se închid pe ei înșiși, și zic, "Nu există un astfel de lucru," și "eu nu cred așa ceva." Atunci ei niciodată nu pot înțelege.

¹⁷² Dar un om care vrea să înțeleagă, acela vrea să șadă jos ("Și veniți să raționăm împreună," zice Domnul) acum, acel om este-este pe linia de a învăța ceva de la Domnul. Dar oamenii care sunt întotdeauna asociați cu Dumnezeu și puterea lui Dumnezeu... Tu cu greu poți să fii asociat cu Dumnezeu fără să fii asociat cu puterea Lui, deoarece când tu ești asociat cu El tu ești cunoscut cu El, sau o rudenie față de El, și atunci tu ai puterea Lui în tine.

¹⁷³ Acela este motivul că oamenii nu pot să creadă în miracole astăzi, deoarece ei nu au ceva în ei cu care să creadă. Ei trebuie să aibe ceva acolo înăuntru cu care să creadă. Și când Duhul lui Dumnezeu este într-un om, el va zice "amin" la fiecare Cuvânt al lui Dumnezeu și la fiecare miracol al lui Dumnezeu. Dar așa cum obișnuia să spună mama mea, "Tu nu poți să obții sânge dintr-o rapiță, deoarece nu există sânge în ea." Astfel asta este același fel, tu nu poți să obții credință dintr-un necredincios, deoarece nu există nimic acolo cu ce să creadă.

¹⁷⁴ Un om a zis, "Eu nu cred în vindecare Divină, indiferent ce spui tu." Cu certitudine, aceasta nu este pentru el, ea este numai pentru aceia care pot crede. Dacă tu urmează să obții sânge, scoate-l din ceva care are sânge în el. Dacă tu urmează să obții credință, obține-o din ceva care are credință în ea.

¹⁷⁵ Și acela este felul, cum Dumnezeu folosește ceva care are credință în ea. El nu te trimite aici afară într-o campanie de vindecare când tu nu ai suficientă credință să o crezi. Cum o să te trimită El afară într-o trezire de lucrare a miracolelor când tu nu ai destulă credință să o crezi? El vrea ceva care are ceva înăuntru acolo cu care El poate produce ceva. Astfel oamenii au înțeles greșit.

¹⁷⁶ Noe a fost foarte mult înțeles greșit în ziua lui. Noe, cunoscut de Dumnezeu, un slujitor al lui Dumnezeu, un credincios în Dumnezeu. Și când tu devii un credincios în Dumnezeu tu faci lucruri așa de contrare față de ceea ce oamenii gândesc că este corect încât ei cred că tu ești nebun. Și Noe, avertizat de

Dumnezeu, a pregătit o arcă pentru salvarea casei lui. Și oamenii credeau că el era nebun. El nu era nebun, el era doar înțeles greșit deoarece el a urmat îndrumarea lui Dumnezeu. Amin! Mie îmi place asta. El a fost înțeles greșit.

¹⁷⁷ "Cum putea un om, totuși..." Voi ziceți, "Nu a existat niciodată ploaie să vină din cer. Ce este ploaia?" Niciodată nu au avut ploaie, Dumnezeu a irigat pământul. "Noe, unde este ploaia aceea?"

"Eu nu știu."

"Arată-mi unde este ea!"

"Eu nu ți-o pot arăta."

¹⁷⁸ "Păi, de unde știi tu că aceasta urmează să vină jos de acolo sus când nu există nimic sus acolo să vină jos?"

¹⁷⁹ Noe poate că a spus ceva de felul acesta, "Dumnezeu mi-a spus că ea va veni jos. Și dacă Dumnezeu a spus 'că ea vine jos,' El este în stare să o ducă sus și apoi să o aducă jos." Amin. Aceea a stabilit-o. Dacă Dumnezeu a spus așa, aceea este tot ce este de aceasta. Vedeți? El a fost înțeles greșit deoarece el îl urma pe Dumnezeu.

¹⁸⁰ Ilie. Eu aș putea sta asupra acestor subiecte multă vreme, dar eu am câteva din ele aici la care mi-ar place să ajung repede. Ilie a fost înțeles greșit de națiunea lui. Ilie era un Israelit, el era un Iudeu, și el era înțeles greșit deoarece el întotdeauna a condamnat națiunea lui, condamnând pe împărat, condamnând pe regină, condamnând fiecare lucru care era în jur. Și i-a condamnat! Ce trăznit părea el să fie. Păi, vai, fiecare lucru, a venit "AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Dumnezeu o să te pedepsească, tu Izabelă, tu *așa-și-așa*."

¹⁸¹ El a fost înțeles greșit. De ce? El a urmat pe Dumnezeu. Nu era Ilie cel pe care ei l-au înțeles greșit, lucrarea Duhului Sfânt în Ilie era ceea ce ei au înțeles greșit.

¹⁸² Cum putea un om să se ridice împotriva propriei lui națiuni? A hulit propria lui națiune, a corectat-o, și a pus blestemele lui Dumnezeu peste ea, tocmai națiunea, tocmai poporul cu care el a locuit. Propria lui rasă, propria lui culoare, propriul lui crez, soiul lui propriu, și totuși să prezică judecățile lui Dumnezeu și a chemat o foamete peste ei. El a fost înțeles greșit, deoarece acesta nu era Ilie, acesta era Dumnezeu în Ilie pe care ei l-au înțeles greșit. Nu Ilie era înțeles greșit, acesta era Dumnezeu conducând pe Ilie, și ei au înțeles greșit că Dumnezeu era un Dumnezeu Sfânt și El nu poate tolera înăuntrul păcatului.

¹⁸³ Și nu contează dacă acesta este pe fratele tău, sora, sau mama, nu contează cine este acesta, acesta este păcat în privirea Jui Dumnezeu și judecata va veni asupra lor pentru aceasta. Înțeles greșit.

¹⁸⁴ Daniel a fost înțeles greșit când tot restul copiilor lui Israel sau plecat jos înaintea chipului, dar el și Șadrac și Meșac și Abed-nego au refuzat să se aplece. Ei bine, ei au zis, "Care-i treaba cu el?" Întreaga națiune a zis, "Care-i treaba cu insul acesta nebun? Păi, toți ceilalți dintre Evrei recunosc pe dumnezeul nostru, ei îl recunosc, ei se apleacă jos când noi sunăm trâmbița, și sunăm trâmbițele și cântăm psaltirele, și așa mai departe, și sunăm flautul. Ei toți se apleacă jos, dar care-i treaba cu trăznitul ăsta? Care-i treaba cu el, el nu vrea să o facă?" Deoarece el era în contact cu Dumnezeu! Aceea este cauza. El a fost înțeles greșit. El era presupus să fie "Nebun, sau și-a pierdut mintea. Păi, ei erau o grămadă de trăzniți." Dar ei urmau numai călăuzirea Duhului. Acela este motivul că ei erau înțeleși greșit.

¹⁸⁵ Toți profeții din Vechiul Testament, cum s-au ridicat ei și au profetizat împotriva națiunii lor, cum au profetizat ei împotriva poporului, cum au profetizat ei împotriva aceluia lucru, punând blesteme asupra lor, și făcând lucruri ca acelea. Ei au înțeles greșit. De ce? Ei erau slujitorii lui Dumnezeu, ei făceau voia lui Dumnezeu, ei făceau slujba lui Dumnezeu, de aceea ei erau înțeleși greșit.

¹⁸⁶ Și oricine care urmează pe Dumnezeu este înțeles greșit. Isus, Domnul nostru, când era nașterea Lui, El era înțeles greșit.

¹⁸⁷ Magii, ei erau înțeleși greșit, ei urmau un semn supranatural să afle un Rege care a fost născut Rege al Iudeilor. Ei știau că acolo era o Stea răsărind din Iacob, conform cu profețiile lui Daniel. Și ei știau că acest Rege va fi un Salvator, El va fi Regele lui Israel. Și ei au venit doi ani, departe de tot din India, jos lângă Râul Tigru, și peste deșerturi și prin munți, pretutindeni, și au venit în cetatea Ierusalimului într-o seară cam pe la apus, strigând, "Unde este Acela care s-a născut Rege al Iudeilor? Unde este El?"

¹⁸⁸ Și nimeni nu a știut nimic despre aceasta. Acesta era un lucru ciudat că Regele Iudeilor s-a născut și oameni de la sute de mile depărtare au știut despre aceasta; și chiar aici în cetatea unde El s-a născut, și locul unde El a fost născut, printre oamenii la care El s-a născut, și ei nu au știut nimic despre aceasta. Ei i-au înțeles greșit pe Magi. Ei au zis, "Nu există un astfel de lucru ca Rege al Iudeilor. Noi avem un rege aici sus, Irod."

¹⁸⁹ El a fost înțeles greșit în nașterea Lui când El s-a născut. Iar Maria urma să fie mamă înainte ca ea să fie căsătorită cu Iosif. Înțeles greșit. Ei credeau că El era născut în afara sfinteii căsătorii, ei nu știau că Duhul Sfânt a zămislit pe acest copil în ea. Dar aceasta a fost înțeles greșit. Acesta era un act al lui Dumnezeu și oamenii l-au înțeles greșit.

¹⁹⁰ Ei încă Îl înțeleg greșit, un act al lui Dumnezeu este de obicei înțeles greșit.

¹⁹¹ Numai prin oameni care cred spiritual, oameni care cred pe Duhul. Dar aceasta era înțeles greșit, Magii erau înțeleși greșit.

¹⁹² Irod a înțeles greșit. Când Irod a zis, "Păi, spuneți-mi voi unde este pruncul, și eu voi merge să mă închin Lui, de asemeni." El era un fățarnic, el mințea. De ce se temea el... El nu cunoștea Scripturile că acolo trebuia să fie un Mesia care vine, un Rege din Cer. Și Irod se gândea că acesta ar fi un rege pământesc, și el vroia să-L omoare să scape de el.

¹⁹³ El nu era un rege pământesc, El a spus că acest pământ nu este împărăția Lui, "Dacă aceasta era împărăția Mea supușii Mei s-ar lupta pentru Mine, însă Împărăția Mea este de sus." Irod a înțeles aceasta greșit, el credea că acesta era un rege pământesc.

¹⁹⁴ Țasta este felul cum spun ei astăzi, "La ce biserică aparții tu dacă tu ești un Creștin? Ce denominațiune?"

"Nici una!"

¹⁹⁵ Ei nu o pricep. Vedeți, ei nu pot înțelege aceasta. Ei cred că o *denominațiune* înseamnă un "Creștin." Aceasta este vice versa, foarte mult așa. Însă aceasta este înțeles greșit de către oameni.

¹⁹⁶ Acum, noi aflăm că Irod a înțeles Aceasta greșit, el nu putea să înțeleagă Aceasta.

¹⁹⁷ Nicodim nu a putut să o înțeleagă, Nașterea nouă, când el a venit la Isus noaptea. Cineva l-a condamnat. Eu nu îl condamn. El era un om bun, el vroia să afle ceva. El a fost ocupat în timpul zilei, poate că el a fost la biroul lui de preot, sau una alta, el trebuia să vină noaptea. Oricum, el a ajuns acolo, el a făcut cu mult mai bine de cum fac o mulțime de oameni acum. Ei nu vor să vină ziua *sau* noaptea. El în final a ajuns; înainte ca tu să-l condamn, tu ai ajuns? El în final a ajuns la Isus, și să nu-l condamnăm dacă *noi* nu am fost acolo. Și dacă tu ajungi acolo, atunci eu nu cred că tu l-ai condamna. Nu, el-el a ajuns acolo. Și el a venit noaptea, și poate că el a fost ocupat. Oricum, el a venit. Poate Isus a fost prea ocupat afară rugându-se pentru bolnavi și alte lucruri, singurul timp când el Îl putea prinde pentru acest interviu ar fi fost în timpul nopții. Dar el în sfârșit a ajuns acolo, el a stat acolo până când a obținut un interviu cu Isus. Și când Isus a zis... El-el a zis, "Învățătorule, noi știm că Tu ești un om trimis de la Dumnezeu, căci nici un om nu ar putea face aceste lucruri pe care Tu le faci dacă Dumnezeu nu este cu El."

¹⁹⁸ Isus Aa zis, "Dacă un om nu se naște din nou el nu poate intra în Împărăție, nici măcar să vadă Împărăția."

¹⁹⁹ Și marele rabin, învățător în Israel, a zis, "Eu, un om bătrân, să intru în pânțele mamei mele și să fiu născut din nou?" Vedeți, el a înțeles greșit despre ceea ce vorbea Isus, el doar nu a priceput aceasta. Din cauză că Isus vorbea despre o Naștere spirituală, iar el încerca să o aplice la o naștere naturală. Astfel el l-a înțeles greșit, el nu a priceput aceasta. El doar... felul cum fac oamenii. Întocmai ca Nicodim, mulți dintre noi înțelegem greșit lucrurile lui Dumnezeu deoarece noi doar le luăm și le aplicăm pentru un lucru natural.

²⁰⁰ Cum, zicem, un doctor zice, "O, eu nu cred în vindecare Divină. Eu nu cred că există ceva."

²⁰¹ Am auzit un doctor spunându-i unei femei într-un birou odată, a zis... Și ea nu știa... El a vrut să știe ce a devenit dintr-o umflătură pe care ea o avea. Ea a zis, "Fratele Branham s-a rugat pentru mine și Domnul m-a vindecat."

²⁰² El a zis, "Eu nu cred aceasta." El a zis, "Eu nu pot-eu nu pot să cred ceva de felul acesta." A zis,

"Spune-mi cine a luat-o jos."

A zis, "Găsește cicatricea." A zis, "Ce ai pus tu pe ea?"

²⁰³ A zis, "Nimic, nicidecum." A zis, "El doar m-a strigat din adunare iar lucrul acela s-a dus."

²⁰⁴ Iar eu ședeam chiar în camera de alături, asta-i adevărat, ședeam chiar în camera de alături, ascultând. Ea nu știa că eu eram înăuntru acolo. Și el nu știa că eu eram acolo, pentru că el nici măcar nu m-a cunoscut, vedeți. Și acolo ședeam eu înăuntru acolo. Și el a zis... Ducând pe altcineva la cabinetul unui doctor. Aceea este exact corect. Și eu urma să aud ce a spus el. Eu am-eu am luat pacientul și am ieșit afară de acolo când am aflat asta, că el nu credea.

²⁰⁵ Astfel el a zis, "Eu nu cred un cuvânt din aceasta." A zis, "Eu încă nu am văzut nimic încă care ar putea să facă un lucru ca acesta. Eu doar nu o cred." A zis, "Eu trebuie să o văd înainte ca eu să o cred."

Ea a zis, "Păi, ce zici de a mea-a mea umflătură?"

El a zis, "Eu va trebui să o văd că se duce înainte ca eu să o cred."

²⁰⁶ Vedeți, a vedea nu este a crede. "Credința este substanța lucrurilor pe care tu nu le vezi." Vedeți, tu crezi mai întâi și atunci se întâmplă. Astfel-omul nu era un credincios, așa că de aceea toată aceasta era un mister pentru el. El nu știa despre ce vorbea deoarece el-el nu o putea înțelege, aceasta era o enigmă pentru el.

²⁰⁷ Oamenii zic astăzi, "O, eu nu cred în acea vindecare Divină. Eu nu cred în acel Duh Sfânt. Eu nu cred în vorbirea aceea în limbi. Eu nu cred în strigatul acela. Eu nu cred în toată treaba aceea în felul acesta. Eu nu cred în aceasta." De ce? Aceasta este o taină! Tu doar înțelegi greșit. Acesta este Dumnezeu, aici este aceasta în Biblie. Aici aceasta aduce aceleași rezultate despre care a vorbit Biblia că le aduce, atunci acesta trebuie să fie Dumnezeu. Tu doar înțelegi Aceasta greșit, asta-i tot. Dumnezeu este înțeles greșit.

²⁰⁸ Ucenicii Lui nu puteau să înțeleagă minunile Lui. În noaptea aceea când El a venit în corabie, și el a zis, "Ce fel de om este acesta încât chiar și vânturile și valurile I se spun?" Ei au înțeles greșit că El nu era un om, El era Dumnezeu.

²⁰⁹ Asta este cauza cu oamenii astăzi, ei vor să-L facă un băiețuș talisman, sau una alta care duce bâta. Ei vor să-L facă doar un om micuț în jurul taberei.

²¹⁰ El nu era un om micuț în jurul taberei, El era Iehova, Dumnezeu! Ei au înțeles aceasta greșit. Ei se așteptau ca El să fie doar unul dintre ei. El nu era unul dintre ei, El era Dumnezeu printre ei! El a fost mai mult decât un om. Așa cum am spus adesea, El era un om când I-a fost foame, dar El era Dumnezeu când El a hrănit cinci mii cu o pâine, două pâini și câteva bucăți de pește. El era un om când El era obosit în spatele unei corăbii, dar El era Dumnezeu când El a oprit vânturile și valurile și le-a făcut să I se supună. "Ce fel de om este acesta?" El nu era un fel de om, El era Dumnezeu manifestat *într-un* om. Ei L-au înțeles greșit. Ei L-au crezut de a fi un om, fiul lui Maria, un tâmplar, dar El era Dumnezeu manifestat în trup. Amin!

²¹¹ Soldații Romani L-au înțeles greșit, când ei L-au avut așezat într-un tribunal, și I-au pus o zdreanță în jurul ochilor, și L-au lovit peste vârful capului și au zis, "Acum, dacă Tu ești un profet, ei toți zic că Tu ești un profet, vino și spune-ne cine Te-a lovit peste vârful capului."

²¹² Vedeți, ei au înțeles greșit că Isus a zis, "Eu fac numai ce Mi arată Tatăl să fac. Eu fac ce-Mi arată Tatăl, și apoi Eu fac ce-Mi spune El să fac." Ei au înțeles aceasta greșit, ei au înțeles greșit slujba Lui.

²¹³ Iudeii L-au înțeles greșit. Cum a venit El să fie Prietenul și Salvatorul lor, și ei au vrut să-L Iacă ceva ce era rău. Ei au înțeles greșit slujba Lui. El a zis, "Împărăteasa din sud se va ridica în Judecată cu această generație și o va condamna, căci ea a venit de la cele mai îndepărtate părți ale pământului să audă înțelepciunea lui Solomon. Și unul mai mare decât Solomon este aici." Dar ei au înțeles greșit că El era mai mare decât Solomon. Ei se gândeau că El era doar un om.

²¹⁴ Mulți dintre ei credeau că El era născut în afara sfintei căsătorii, a venit dintr-o familie rea care avea aceste dorințe și așa mai departe, și un copil bastard. Care noi tocmai am avut întrebarea, ei nici măcar nu puteau... Păi, ei au zis, "Păi, noi știm că Tu ai fost născut în afara sfintei căsătorii, Tu ai un drac peste Tine. Păi, Tu încerci să ne înveți? Noi suntem rabini!"

El a zis, "Voi sunteți de la tatăl vostru, Diavolul."

²¹⁵ Vedeți, ei au înțeles greșit. Când soldații Romani au mers înapoi odată, ascultând la El, au zis, "Niciodată nu a vorbit un om în felul acesta. Noi niciodată nu am auzit un om să vorbească în felul acesta."

²¹⁶ Acesta nu era un om care a vorbit, acesta era Dumnezeu! Da, domnule. Omul nu a vorbit ca... Un om spune și vorbește Scripturile, Isus face Scripturile *vii*. Un om nu trăiește în felul acesta: "Scriptura zice *aceasta* aici, aici este *aceasta*!" Omul poate să spună "Scriptura o spune," dar cam aceea este tot ce poate el face. Dar Isus putea să spună, "Eu și Tatăl Meu suntem unul, Tatăl Meu locuiește în Mine. Cel ce m-a văzut pe Mine l-a văzut pe Tatăl." Nimeni altul nu putea spune asta! Amin. Aleluia! Asta-i adevărat. "Cel ce m-a văzut pe Mine l-a văzut pe Tatăl." Nimeni altul nu putea spune asta!

²¹⁷ Nu-i de mirare că soldații aceia au zis, "Niciodată nu a existat un om să vorbească în felul acesta. El nu vorbește ca un cărturar sau un predicator, El vorbește cu autoritate! Și chiar dracii I se supun, și vânturile și valurile I se supun." Ei credeau că El era un om, dar El era Dumnezeu.

²¹⁸ Vedeți, El a fost înțeles greșit. Au zis, "Păi, Tu ai-Tu ai fost născut un bastard. Tu ai fost născut afară din sfânta căsătorie, și Tu încerci să ne înveți? Păi, noi știm că Tu ești nebun și ai un drac. Tu ești un Samaritean, ai fost acolo și ai căpătat dracii aceia pe Tine. Tu încerci să ne înveți, pe noi rabini sfinți?"

El a zis, "Voi sunteți de la tatăl vostru, Diavolul."

²¹⁹ Da, ei L-au înțeles greșit, ei nu au știut Cine era El. Aceea este treaba astăzi, oamenii încearcă să-L facă ceva ceea ce El nu este. El nu este doar un om, El este Dumnezeu într-un om! Nu a treia persoană, El este singura Persoană. Da, domnule. Păi, sigur, ei L-au înțeles greșit.

²²⁰ Fariseul, acel Fariseu care L-a invitat acolo jos de data aceea pentru un prânz, un mare banchet, el L-a înțeles greșit. El se gândea că el o să-L aibe doar jos acolo. Eu am predicat despre mesajul acela aici afară nu de mult la un mic dejun, eu cred, la Chicago, la acel mic dejun. Fariseul acela a zis, "Acum, priviți la El șezând în spate acolo, șezând în spate acolo, cu picioare nespălate și fiecare lucru. Acea femeie micuță a venit înăuntru și L-a spălat cu lacrimile, și l-a șters cu părul capului ei." El a zis, "Dacă El era un profet El ar ști ce fel de femeie este aceea acolo care-I spală picioarele. Arată că El nu este un profet!"

²²¹ Isus s-a ridicat, și a zis, "Simon, Eu am ceva să-ți spun! " Amin, el doar a înțeles greșit, asta era tot. El a zis, "Eu... Tu M-ai invitat să vin, și Eu Mi-am părăsit planul aglomerat să vin la invitația ta. Și când... Tu nu M-ai întâmpinat la ușă. Tu nu Mi-ai spălat picioarele. Tu nu Mi-ai uns capul. Tu nu M-ai sărutat de bun venit. Tu doar M-ai lăsat să intru, murdar și mirosind și plin de sudoare, și M-ai așezat aici într-un colț să-ți bați joc de Mine. Dar această femeie, *această* femeie, ea încontinuu Mi-a sărutat picioarele, și le-a spălat cu lacrimile pocăinței," (Ce apă frumoasă!) "și le-a șters cu părul capului ei. Eu am ceva împotriva ta, Simon. Adevărat îți spun Eu ție, păcatele ei care sunt multe toate îi sunt iertate." Simon a înțeles greșit; ea a înțeles. Simon a zis, "El este doar un om"; ea a zis, "El este Dumnezeu, Salvatorul meu!" El a fost înțeles greșit. El încă este înțeles greșit.

²²² Ucenicii la Calvar, ei au înțeles greșit, când ei toți L-au tăgăduit și s-au îndepărtat. Cum puteau ei să vadă un om, un om pe care ei l-au știut să efectueze miracole și să învieze morții, totuși să Se predea la moarte, și să pășească în sus pe acolo, bătut, și plângând, scuipatul curgându-I de pe față, și sângele amestecat cu acesta unde ei au smuls mâini pline din barbă, au smuls din fața Lui; și I-au deformat spatele încât oasele Lui străluceau prin el, și lovindu-L, și bătându-L în jur; apoi înjurând, soldați beți, bătându-L drept sus pe stradă. Și a stat și i-a lăsat să facă asta? Ei au înțeles greșit, astfel ei au stat departe de tot. Asta-i adevărat.

²²³ Diavolul L-a înțeles greșit. Diavolul a zis, "Cu siguranță acela nu poate să fie un Fiu al lui Dumnezeu care ar sta acolo și să fie tratat în felul acesta, și ei înjurând, și ucenicii mei jos acolo doar tratându-L în orice fel, și El luând aceasta. El nu este Fiul lui Dumnezeu."

²²⁴ De asemeni Fariseii, preoții, L-au înțeles greșit, au zis, "Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, coboară-Te jos de acolo."

²²⁵ Hoțul de la stânga Lui L-a înțeles greșit, a zis, "Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, ia-ne jos de pe cruce, salvează-te pe Tine și pe noi la fel."

²²⁶ Dar hoțul de la dreapta L-a înțeles, el a zis, "Noi am, noi am făcut rău și noi merităm ceea ce căpătăm, dar Omul acesta nu a făcut nimic." "Doamne, adu-Ți aminte de mine când vii în Împărăția Ta!"

²²⁷ Priviți Glasul acela venind înapoi, a zis, "Cu siguranță tu vei fi cu Mine în Paradis." El a înțeles că acela era Dumnezeu murind pentru păcatele noastre. Singurul fel în care El putea muri, ar fi să fie pus la moarte în trup. El nu poate să fie pus la moarte în Duh, deoarece El este Duhul Etern. Și El trebuia să fie în trup să fie pus la moarte, astfel ei doar au înțeles greșit. El a înțeles aceasta.

²²⁸ Într-o zi, cam zece zile după aceea, sau cam patruzeci de zile după aceea, aceasta era cincizeci de zile, ucenicii au urcat sus într-o cameră de sus, și ei au stat sus acolo pentru zece zile și nopți până a venit a cincizecea zi. Apoi, cu totul dintr-o dată, acolo a venit un sunet din Cer ca o rafală puternică de vânt. Deoarece Isus le-a spus, "Iată, eu trimit promisiunea Tatălui Meu peste voi, dar așteptați în cetatea Ierusalimului până când sunteți înzestrați cu Putere de Sus." Ei știau că Aceasta urma să vină. Ei știau că va veni, trebuia să se întâmple. "Duceți-vă sus acolo și așteptați până când Eu O trimit." Ei au așteptat acolo sus. Ei au mărturisit au dat totul afară din mințile și inimile lor. Ei așteptau, toți într-un acord, într-un loc, așteptând după Promisiune; umblând înaintea și înapoi, bărbații și femeile, sus acolo umblând în jur împreună în această cameră de sus, toate ușile barate astfel ca Iudeii să nu poată ajunge înăuntru și-și să-i vatăme.

²²⁹ Dintr-o dată, ei erau sus acolo umblând în jur, și acolo a venit un sunet din Cer ca o rafală de vânt puternic, s-a învârtit în jur pe acolo, și apoi limbi de Foc au început să se așeze peste ei. Ușile s-au deschis, ferestrele s-au deschis, ei au mers afară în stradă.

²³⁰ Și ei erau înțeleși greșit, într-atât încât ei au zis, "Nu sunt oamenii aceștia plini de vin nou? Oamenii aceștia sunt beți deoarece noi îi auzim bolborosind ceva despre care noi nu știm ce vorbesc ei." Cu totul dintr-o dată, ei au zis, "Cum auzim noi pe fiecare om în propria noastră limbă, nu sunt toți aceștia Galileni?" Ei au înțeles greșit că aceasta a fost promis de către Tatăl.

²³¹ Apoi Dumnezeu a avut un profet acolo care putea să se ridice și să vorbească, Petru a zis, "Voi bărbați din Ierusalim și voi care locuiți în Iudeea, nu înțelegeți aceasta greșit. Aceasta este despre ce s-a vorbit prin profetul Ioel, "Și se va împlini în zilele din urmă," zice Dumnezeu, "Eu voi turna din Duhul Meu peste toată făptura. Și peste robii și roabele Mele Eu voi turna din Duhul Meu, și ei vor profeti. Și Eu voi arăta minuni în ceruri sus și jos pe pământ, și foc, și vapori, și stâlp de fum. Aceasta se va împlini, înainte de a veni ziua mare și îngrozitoare a Domnului, că oricine va chema Numele Domnului va fi mântuit." "

²³² Aceasta era lucrarea lui Dumnezeu! Acesta era Duhul Sfânt, dar ei L-au înțeles greșit. El a fost înțeles greșit.

²³³ El întotdeauna a fost înțeles greșit. Israel L-a înțeles greșit. Oamenii din timpul lui Noe L-au înțeles greșit. Oamenii din timpul lui Daniel L-au înțeles greșit. Oamenii din timpul lui Ioan L-au înțeles greșit. Oamenii în-în timpul profetului L-au înțeles greșit. Oamenii din epoca Penticostală L-au înțeles greșit.

²³⁴ Oamenii din această epocă Îl înțeleg greșit, aceasta încă este la fel. Ei nu pricep Aceasta, deoarece El este înțeles greșit. Acesta este timpul să se compare naturalul cu spiritualul.

²³⁵ Când oamenii în... Și după ziua Cincizecimii, când ei toți au fost umpluți cu Duhul Sfânt, au avut această mare adunare măreață sus acolo, ei au chemat acolo un om care era olog din pântecul mamei lui, doi dintre ei mergeau împreună pe stradă și acest cerșetor a zdrăngănit o cană și a cerut ceva bani. Și el a zis, "Argint și aur eu nu am, dar ceea ce eu am eu îți voi da." El a zis, "În Numele lui Isus Cristos din Nazaret, ridică-te și umblă!" Și el l-a luat pe om de mâini și l-a ridicat sus, și imediat picioarele lui și oasele gleznelor au primit tărie. El a început să umble, și să salte, și să fugă, și să sară, și să laude pe Dumnezeu, și a mers în templu. Și toți oamenii au început să vină împreună, și țipau și se agitau. Păi, aceasta era neobișnuit.

²³⁶ Și ei i-au pus în închisoare, și i-a amenințat ca ei "Să nu mai predice în Numele lui Isus."

²³⁷ Și Petru a zis, "De cine să ascultăm noi, de Dumnezeu sau de om?"

²³⁸ Și ei le-au dat drumul, gândindu-se că deoarece ei i-au bătut un pic și i-au amenințat (că ei îi vor spânzura data viitoare, sau îi vor arde, sau îi vor pune pe cruce, sau ceva), ei se vor opri. Dar lucrul următor care l-au aflat, era că ei erau pe stradă făcând aceasta din nou. De ce? Ei au înțeles greșit. Acesta nu erau oamenii aceia; acesta era Dumnezeu în oamenii aceia, făcând lucrurile acelea.

²³⁹ Când ei l-au prins pe micuțul Ștefan la Curtea Sanhedrinului, în dimineața aceea, au zis, "Noi îl vom

duce înaintea acestei curți. Când toți acești rabini și Iudei și mari preoți și sfinți părinți, și toți dintre ei s-au adunat acolo afară, acești doctori în divinitate, aceasta îl va speria în simțuri." Astfel ei l-au adus afară în aceste lanțuri, și l-au pus să stea acolo, un omuleț ca un miel printre o grămadă de lupi răpitori. Ei au zis, "Priviți-l cum ia jos acum, zicând, 'Eu voi retrage totul înapoi, fraților, să nu mă deranjați.'"

²⁴⁰ El a zis, "Voi cu gâtul înțepenit și netăiați împrejur la inimă și urechi! De ce vă împotriviți Duhului Sfânt? Cum au făcut părinții voștri, așa faceți voi!" Amin!

²⁴¹ Ei au aflat că acesta nu era el! Căci ei au luat bulgări, și șiau pus mâinile în urechi, și au început să scrâșnească asupra lui, și l-au împoșcat la moarte. Și când el și-a ridicat capul sus spre cer, bătându-l dintr-o parte în alta, el a zis, "Eu văd cerurile deschise, și pe Isus stând la dreapta lui Dumnezeu." Amin! Și el a adormit în brațele Domnului Isus. Când el a murit, a zis, "Tată, nu le ține în seamă păcatul acesta."

²⁴² Vedeți, ei au înțeles greșit ce au făcut ei. Pavel, stând acolo privind la aceasta, mai târziu aceasta a ajuns asupra nervilor lui, și a zis, "Eu sunt cel mai neânsemnat dintre ei toți, deoarece am purtat mărturie la moartea lui Ștefan, sfântul Tău." Amin. Asta este.

²⁴³ Vedeți, oamenii înțeleg greșit acest entuziasm. Oamenii înțeleg greșit astăzi. Ei înțeleg greșit puterea Duhului Sfânt. Ei o numesc o grămadă de holy-rollers. Ei o numesc o grămadă de oameni care nu sunt în toate mințile. Ei înțeleg greșit, că tu treluie să-ți pierzi... ceea ce ei numesc "mintea ta întregă," ca să cunoști pe Cristos deoarece tu ai mintea lui Cristos atunci. Tu nu poți să ai mintea lumii și mintea lui Cristos în același timp, una este carnală și cealaltă este spirituală. "Cel ce umblă după trup este firesc, cel ce umblă după Duhul este duhovnicesc." Amin. Astfel eu mă voi pierde pe mine și o aflu, Doamne, în Tine. Da, domnule. Deci Dumnezeu este înțeles greșit. Acesta nu ești tu care ești înțeles greșit, acesta este Duhul Sfânt care te face să faci ceea ce ei înțeleg greșit. Amin. Ei nu vorbesc împotriva ta, ei vorbesc împotriva Lui. Oamenii sunt greșit înțeleși.

²⁴⁴ Acolo, ei îi poate lăsa să se ducă, dar ei se duc drept înapoi în stradă și încep din nou. La fel astăzi, Ei înțeleg greșit pe oameni. Ei nu știu ce este Aceasta.

²⁴⁵ Astăzi eu sunt înțeles greșit în slujba mea, că El m-a trimis la oameni. Ei înțeleg greșit. Fiecare din ei au zis, "Noi credem Frate Branham..." Am vorbit cu un predicator cu un timp în urmă, care a zis, "Frate Branham, noi toți știm că tu ai fost trimis la Biserică, dar, ideea este, cum vii tu să botezi în Numele lui Isus?" Ei înțeleg greșit Scriptura. Ei O înțeleg greșit. Pentru aceea m-a trimis El, acela este scopul meu de a fi aici. "De ce înveți tu sămânța șarpelui, și lucruri ca acelea care sunt contrar cu ceea ce învățăm noi?" Ei bine, frate, de aceea sunt eu aici. Ei doar o înțeleg greșit. Amin. Dar Dumnezeu poartă mărturie prin Cuvântul Lui și semnele Duhului Sfânt în...?... Nu contează cât de mult pot ei să înțeleagă Aceasta greșit, Dumnezeu confirmă Cuvântul! Amin.

²⁴⁶ Dumnezeu a fost întotdeauna înțeles greșit. Și acei care trăiesc cu Dumnezeu sunt înțeleși greșit cu Dumnezeu, deoarece acesta este Dumnezeu care lucrează în ei. Amin. Credeți voi Aceasta?

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc

Deoarece El m-a iubit mai întâi

(Voi Îl iubiți? Ridicați-vă mâinile sus și spuneți laude) ... a procurat salvarea mea

Pe lemnul Calvarului.

²⁴⁷ Sunteți voi bucuroși că sunteți înțeleși greșit? Noi obișnuim să cântăm o mică cântare, "*Acum eu sunt însemnat, însemnat, însemnat, însemnat de Duhul Divin.*" Asta-i adevărat. Oamenii care odată m-au iubit, își întorc spatele spre mine acum deoarece eu sunt însemnat, însemnat de Duhul. Amin. Eu mi-am pierdut mintea față de lucrurile lumii, să primesc gândul lui Cristos; de aceea, dacă eu am gândul lui Cristos, mintea mea caută lucrurile acelea care sunt sus. Mi-ar place ca cineva să-mi arate vreun botez diferit corect în afară de Numele lui Isus Cristos. Mi-ar place ca cineva să-mi arate o Scriptură care zice că șarpele nu a avut o sămânță. Mi-ar place ca cineva să-mi arate o Scriptură care zice că există trei Dumnezei.

²⁴⁸ Atunci ei zic, "Păi, ce este aceasta?"

²⁴⁹ Dumnezeu a trimis Mesajul Lui și poartă mărturie de aceasta. El confirmă Cuvântul cu semnele care urmează. Asta-i ceea ce a spus Biblia. Ei nu pot nega aceasta, acesta este un fapt. Dar ce au făcut ei? Ei înțeleg aceasta greșit din cauză că eu nu am venit în numele Adunarienilor lui Dumnezeu, Unitarienilor,

sau a Duotarienilor, sau a Trinitarienilor, sau a Bisericii lui Dumnezeu, sau a Bapțiștilor, Metodiștilor, Prezbiterienilor, Luteranilor. Eu nu am venit în nici unul din numele lor, eu am venit în Numele lui Isus Cristos. Și Dumnezeu, prin mila Lui, confirmă Mesajul prin puterea de înviere a lui Isus Cristos. Astfel acesta încă este Duhul lui Dumnezeu pe care oamenii îl înțeleg greșit. Asta-i adevărat, înțeles greșit.

²⁵⁰ Sigur, voi sunteți înțelegeți greșit, toți care trăiesc evlavios în Cristos Isus sunt înțelegeți greșit. Tot drumul de la neprihănitul Noe, până jos de tot până la ziua modernă a sfinților de astăzi, este înțeles greșit. Întotdeauna a fost, oamenii au înțeles aceasta greșit.

²⁵¹ Israel a înțeles aceasta greșit. Ei nu înțeleg; ei doar nu pot deoarece ei sunt firești în duh, și nu... aceasta nu se va abate cu spiritualul, deoarece aceasta nu se va amesteca.

²⁵² Dar eu sunt bucuros că noi trăim într-o Împărăție care nu este țăcută cu mâini omenești. Eu sunt bucuros că noi mergem la o Împărăție cu care omul nu are nimic de a face. Eu sunt bucuros că Împărăția noastră este deasupra. Și dacă Împărăția noastră este deasupra, noi suntem născuți de sus, atunci noi căutăm lucrurile care sunt sus unde Cristos șade la mâna dreaptă a lui Dumnezeu, oh, unde El nu se rușinează de noi. Este mărturia noastră... Noi nu suntem rușinați de El pe acest pământ, deoarece noi suntem călători și străini. Noi nu suntem de pe acest pământ, noi suntem născuți din Duhul lui Dumnezeu. Noi ședem împreună în locurile Cerești în Cristos Isus, spălați în Sângele Lui, născuți din Duhul Lui, umpluți cu harul Lui.

²⁵³ Asta este, înțelegeți greșit. Dar, ce ne pasă, noi Îl iubim. Voi nu-L iubiți? În regulă, Teddy, dă-ne tonul la *Eu Îl Iubesc*, și să- 1 cântăm din adâncul inimii noastre:

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit mai întâi
Și a procurat salvarea mea
Pe lemnul Calvarului.

²⁵⁴ Nu este El minunat? Voi nu-L iubiți? Nu sunteți voi bucuroși că sunteți deosebiți? Preoție regală, popor ales, popor deosebit, oferind jertfe spirituale, roada buzelor voastre, dându-I laude.

²⁵⁵ Eu am să vă cânt o cântare acum, eu simt să cânt:

Eu aflu mulți oameni care nu pot înțelege
De ce sunt așa fericit și liber;
Eu am fost umplut cu Duhul, nu există o îndoială,
Și aceea-i situația cu mine.
O, aceea-i situația cu mine,
O, aceea-i situația cu mine;
Eu am fost umplut cu Duhul, nu există o îndoială,
Și aceea-i situația cu mine.

²⁵⁶ Vă place asta? Să o cântăm toți atunci:

Noi aflăm mulți oameni care nu pot înțelege
De ce suntem noi așa de fericiți și liberi;
Noi suntem umpluți cu Duhul, nu există o îndoială,
Și aceea-i situația cu mine.
O, aceea-i situația cu mine, (Laudă lui Dumnezeu!)
O, aceea-i situația cu mine;
Eu am fost umplut cu Duhul, nu există o îndoială,
Și aceea-i situația cu mine.
O, când eu devin fericit, eu cânt și eu strig,
Unii nu înțeleg aceasta, eu văd;
Dar am traversat peste Iordan la țara frumoasă a Canaanului,
Și aceea-i situația cu mine.
O, aceea-i situația cu mine, (Laudă lui Dumnezeu!)
O, aceea-i situația cu mine;
Am traversat peste Iordan la țara frumoasă a Canaanului,

Și aceea-i situația cu mine.

²⁵⁷ O, eu iubesc asta. Voi nu? Am traversat peste Iordan la țara frumoasă a Canaanului, mi-am luat rămas bun de la lume, mam ridicat deasupra lucrurilor lumii, acum eu trăiesc în această atmosferă Cerească. Desigur că eu acționez ciudat față de acei șorecari jos acolo, da, sigur, eu zbor deasupra acestuia. Asta-i adevărat. Ce ne pasă? Noi trăim în țara Canaanului. Amin! Da, domnule. Mâncând Strugurii noi, doar având un timp minunat; plini de slavă, plini de putere, plini de Duhul Sfânt. Da, domnule.

²⁵⁸ A zis despre Ștefan, "Era un om, plin." Plin de ce? Plin de ce? El era plin de Duhul Sfânt, el era plin de putere, el era plin de înțelepciune, el era plin de tărie. Ce a format toată aceasta? El a fost plin de Duhul Sfânt! Acolo este unde locuiesc toate lucrurile acestea. Asta-i ceea ce este biserica viului Dumnezeu. Nu ești tu fericit pentru aceasta, Creștinule? Acționează fericit. Dacă tu ești înțeles greșit, "Toți care trăiesc evlavios în Cristos Isus vor fi înțeleși greșit." Ei întotdeauna au fost, în jos prin Biblie.

²⁵⁹ Acum, ce încerc eu să spun? Către voi oamenii care vorbiți în limbi, către voi care strigați, dansați în Duhul, oamenii zic, "O, aceasta-i fără sens," doar amintiți-vă că am mers drept înapoi și v-am arătat. Drept în jos prin Scriptură, ei sunt întotdeauna înțeleși greșit. Amintiți-vă, voi sunteți în Scriptură, și voi faceți ceea ce este drept. Stați drept cu aceasta, Dumnezeu este cu voi. Stați drept în Scriptură, Domnul va purta de grijă de restul. Amin.

²⁶⁰ Eu Îl iubesc. Să cântăm cântecul meu bun, vechi de botez, acela pe care noi l-am cântat prima dată când Îngerul Domnului a apărut acolo vreodată înaintea omului, în prezența lui. Eu am văzut aceasta înainte, eu însumi, dar de prima dată când El a venit vreodată jos. Și când El a venit jos, El-El a zis, "Așa cum Ioan a fost trimis să premergea prima venire a lui Cristos, Mesajul tău va premerge a Doua Venire a lui Cristos." Sute și sute și sute de oameni au stat pe maluri jos acolo când El a venit jos în Iunie, 1933, la râu. Iar noi stăteam pe maluri, cântând:

Pe malurile furtunoase ale Iordanului eu stau,
Și arunc un ochi tânjitor,
Spre țara frumoasă și fericită a Canaanului,
Unde stau posesiunile mele.

Eu sunt destinat pentru țara promisă,
Eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și să meargă cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

O, eu sunt destinat pentru țara promisă,
Eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și să meargă cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

Când voi atinge eu acest loc sănătos,
Și să fiu pe veci binecuvântat!
Când voi vedea eu fața Tatălui meu,
Și în sânul Lui să mă odihnesc?

O, eu sunt destinat pentru țara promisă,
O, eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și va merge cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

Peste toate acele largi plaiuri întinse
Strălucește o zi eternă;
Acolo Dumnezeu Fiul domnește pe veci,
Și risipește noaptea departe.

Eu sunt destinat pentru țara promisă,
Eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și va merge cu mine?
Eu sunt destinat pentru promisa...

²⁶¹ Să o cântăm aceea din nou, și dați mâinile cu cineva din jurul vostru.

Eu sunt destinat pentru țara promisă,
Eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și va merge cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

²⁶² Acum, fără o umbră de îndoială, fiecare din voi care ați acceptat pe Cristos, și știți că voi sunteți născuți din nou din Duhul, să ne ridicăm mâinile acum și să cântăm:

Eu sunt destinat pentru țara promisă,
Ei bine, eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și va merge cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

²⁶³ Eu nu am văzut aceasta de multă vreme. Doamnelor, căutați în poșeta voastră și luați-vă o batistă. Domnilor, căutați în buzunarul vostru și scoateți-vă batista. Acum noi o să avem un dar de fluturare către Domnul. În regulă, noi toți împreună, noi o să fluturăm de parcă noi am merge în Canaan acum, fluturați-vă batista. În regulă, acum:

Eu sunt destinat pentru țara promisă,
Eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și va merge cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

²⁶⁴ Acum, dacă există cineva aici care nu și-au făcut alegerea și chemarea lor sigură, la care le-ar place să vină în timp ce noi o cântăm din nou, v-ar place să vă scoateți batista și să fluturați cu noi din nou. Poarta este deschisă acum, biletele sunt gratuite. Nu ați vrea să veniți? Pășiiți pe bord pe vechea corabie a Sionului, ea se duce, se mută în larg. Să mergem.

Eu sunt destinat pentru țara promisă, (aceasta nu va dura mult)
O, eu sunt destinat pentru țara promisă;
O cine va veni și va merge cu mine?
Eu sunt destinat pentru țara promisă.

²⁶⁵ Așa cum ne aplecăm capetele:

Să fiu ca Isus, doar să fiu ca Isus,
Pe pământ eu tânjesc să fiu ca El;
Prin toată călătoria vieții de la pământ la Slavă
Eu cer numai să fiu ca El.

De la ieslea Betleemului a venit înainte un Străin,
Pe pământ eu tânjesc să fiu ca El;
Prin toată călătoria vieții de la pământ la Slavă
Eu cer numai să fiu ca El.

²⁶⁶ Să nu uitați duminică. Să nu uitați că miercuri seara este adunare de rugăciune. Rețineți, rugați-vă mult, rugați-vă pentru mine, rugați-vă pentru păstorul vostru, rugați-vă pentru vecinul vostru, diaconii voștri, administratorii voștri, rugați-vă ca Dumnezeu să-și aibe felul Lui cu noi toți.

Să fiu ca Isus, să fiu ca Isus,
Pe pământ eu tânjesc (aceea este dorința inimii mele) să fiu ca El; (înțeles greșit)
(Deși mulți oameni nu o înțeleg, amintiți-vă că Dumnezeu va face o cale.) ... ? ... de la pământ la Slavă

Eu cer numai să fiu ca El.

[Fratele Branham începe să fredoneze cântarea – Ed.] ... umilit și smerit,

Pe pământ eu tânjesc doar să fiu ca El;
Prin toată călătoria vieții de la pământ la Slavă
Eu cer numai să fiu ca El.

²⁶⁷ Cu capetele voastre aplecate acum, și ochii voștri închiși, și inimile noastre centrate la Dumnezeu. Noi vom chema pe prețiosul meu, prieten bun, Fratele Roy Borders, din California, dacă el nu ar avea...

să pronunțe binecuvântarea asupra acestei adunări. Frate Borders. [Fratele Roy Borders se roagă – Ed.]